

Раскрытие библейских тайн в свете «Невероятной истории Великой Руси второй половины XIX века»

Предисловие

Своим появлением настоящая книга обязана докладу- эссе «Невероятная история Великой Руси второй половины XIX века. Начало эпохи Прометей.» (НИВР), в котором были не только восстановлены реальные исторические процессы цивилизации, но и представлена концепция, позволявшая переосмыслить ключевые события традиционной истории (ТИ).

Там же было показано, что приход спасителя человечества, в трактовке НИВР «Прометей», случился в 1672 по лунному или в январе 1864 г. (рождество в декабре 1863 г. по старому стилю) по солнечному календарю. Его появление было обусловлено угрозой гибели цивилизации в силу неспособности мировой элиты обеспечить ее развитие. Поэтому его приход предполагал радикальные политические, экономические и культурные реформы, что затем отразилось в ТИ в виде промышленной и культурной революции второй половины XIX века.

Следует отметить, что Прометей, согласно НИВР, представлял из себя субстанцию, совмещавшую в себе мужское и женское начало. До преобразования он выглядел в нашем понимании монстром, с внешностью довольно близко представленной в театральной постановке мировой знати по истории цивилизации при открытии Готардского туннеля в 2017 г., т.е. первоначально ангелом-монстром женского рода, в дальнейшем демоном с звериной головой. Рис.1 и Рис. 2.

Заметим, что в НИВР описано несколько его последовательных преобразений, в Евангелии – преобразование Христа на горе Фавор. На всякий случай, согласно НИВР, изображение на иконах Марии с младенцем в аллегорическом смысле означало одновременное совмещение в Прометее мужского и женского начала с его детским возрастом.



Рис.1. Монстр ребенок-ангел



Рис. 2. Демон с звериной головой

Его появление в г. Владимире, в ТИ – Вавилоне, Вифлееме, Карфагене, Мекке и др., вызвало всеобщее поклонение и признание в нем Мессии. В религиозной литературе это событие было обозначено, как явление народу Христа, начало проповедей Магомета, Будды, Заратуштры и других пророков, вызвавших изменение мировоззрения целых народов, что привело к значительному переустройству жизнедеятельности последних.

Последовавшие за тем его шаги по реформированию цивилизации (в ТИ – это функционирование под оболочками выдающихся политических, военных, научных деятелей) пробудили реакцию мировой знати, которая сопровождалась бурными и кровавыми событиями, отраженными как в летописной, так и в религиозной литературе, правда, зачастую в искаженном или аллегорическом смысле. Далее это перешло в народные эпосы, сказки и нашло отражение в поздних произведениях литературных классиков.

Введение

Для раскрытия анонсированных тайн нам понадобится методика перевода событий с лунного на солнечный календарь с учетом определенных смещений, изложенных в НИВР. На всякий случай, напомним читателю, что в лунном году примерно 29,5 дней, т.е. продолжительность приблизительно сопоставима с месяцем по солнечному календарю. Отсюда в солнечном году примерно 12,37 лунных лет. В НИВР введено понятие «инверсия», т.е. перемещение из прошлого к реальной дате с шагом 99 лунных лет до XVII или XVIII столетия.

Например, из дат рождения монархов Ивана Грозного в 1530 г., Алексея Михайловича в 1629 г., Петра III в 1728 г. следует выбрать последнюю и т.д. Также иногда при расчетах дат необходимо учитывать 8-9-летнее смещение, связанное с переходом летосчисления на новый календарь в 1700 г., в ТИ – календарная реформа Петра I. Дополнительно там же указаны диапазоны смещений, вызванных многократным переписыванием летописных текстов, когда переписчик, предполагая о смещении, на всякий случай сдвигал даты еще на 8-9 лет. Таких смещений нами было выявлено три, хотя много позже обнаружили даты и на 4-ом сдвиге.

Однако, для удобства чтения, указанные сдвиги мы будем обозначать просто словами «конечная инверсия» или «смещение» (последнее для дат XVII и XVIII века) с указанием конечной даты, полагаясь на доверие читателя к нашим вычислениям. Еще одно упрощение для читающего, включение нами в термин «конечная инверсия» также период, обозначенный в ТИ под названием «до нашей эры». Указанная выше инверсия имела разрыв в нулевом году, а даты «до н.э.» определялись путем вычитания из 1752 г.

Например, восстание Спартака в 73 г. до н.э. соответствовало 1679 г., что получалось путем вычитания из 1752 числа 73. Напомним, что в 1752 г. Британия перешла на григорианский календарь и, очевидно, после переноса туда центра управления цивилизации в XIX веке по солнечному календарю была ответственна за составление Всемирной ТИ. Подробности в НИВР.

Переход с лунного на солнечный календарь произошел в 1880-81 гг., что в ТИ было обозначено «гибелью» российского императора Александра II в начале марта 1881 г. Уход Прометея случился в 1974 г. Подробности в НИВР.

Для облегчения восприятия первых шагов Прометея на Земле, которые, кстати, вошли во все религиозные тексты народов мира, ниже схематично представлена его деятельность на первых порах. При рассмотрении схемы не следует увязывать Прометея с конкретными личностями, ибо в моменты отстранения его от власти, управление велось реакционерами от его имени и зачастую с помощью государственных структур, которые он создавал в процессе реформ.

Сначала последовал приход Прометея во Владимир (появление звезды на востоке, поездка пророка Магомета в Сирию), затем произошли признание мировой элитой его в качестве Мессии (приезд волхвов к Марии с покорностью и подарками) и попытка привлечь его на свою сторону (предложение сатаны Христу

поклониться и затем править миром). После очевидного отказа последовало отлучение Прометея от управления (в греческой мифологии в аллегорическом смысле - похищение Елены Прекрасной), что вызвало взрыв народного негодования (в греческой мифологии – выступление ахейцев на Трою).

Далее был совершен сорокадневный поход Прометея на Константинополь (исход Моисея из Египта, 40-дневное искушение Христа в пустыне) с захватом столицы Византии (победа Давида над Голиафом, приход Марии в Иерусалим) и затем была осуществлена договоренность с мировой аристократией о совместном управлении цивилизацией (встреча Марии со старцем в храме Иерусалима, в ТИ – усыновление Цезарем 2-3-летнего Цезариона- сына Клеопатры).

Однако коварство мировой элиты с попыткой устранить Прометея от управления (приказ фараона после рождения Моисея убивать новорожденных детей, указ царя Ирода об избииении младенцев, в греческой мифологии – поедание собственных детей богом Кроносом) не позволило довести это дело до конца.

Прометей вынужден был бежать из Константинополя через Европу на Русь с призывом к восстанию (бегство Марии и Иосифа с младенцем из Иерусалима в Египет, поход св. Иакова через всю Европу от Балкан до Испании и Англии), в ТИ – Ливонская война 1558-83 гг., первый этап восстания Степана Разина в 1667-69 гг. Успехи позволили ему вновь прийти к власти (возвращение Марии с младенцем в Иерусалим после смерти царя Ирода), в ТИ – захват Иерусалима Навуходоносором II в 586 г. до н.э., Константинополя турками -османами в 1453 г., Казани Иваном Грозным в 1552 г., коронация царя Федора Алексеевича в 1676 г.

Затем последовали мятеж аристократии с отстранением Прометея от власти и походом на Русь, в ТИ – погромные походы Ивана III в 1471 г. и Ивана IV Грозного в 1569-70 гг. на Новгород. Прометей ответил выступлением против реакции, в ТИ - 2-ой этап восстания Степана Разина 1669-71 гг. Прометей снова добился успеха (Авель победил Каина), в ТИ – победа в Куликовской битве Дмитрия Донского в 1380, затем стояние на Угре Ивана III в 1480 г. Однако предательство его окружения позволило реакционерам взять верх и подавить восстание. Подавление выступления означало полное отстранение Прометея от управления (в Библии – убийство Каином брата Авеля), в ТИ – захват Москвы Тохтамышем в 1382 г.

Однако последовал новый приход Прометея к власти в совместном управлении с мировой знатью, в ТИ – восстание Спартака в 73-71 гг. до н.э., коронация Петра I и Ивана V в 1682 г. Указанная дата являлась границей ключевых событий, которые до нее вошли во все религиозные произведения, народные легенды, сказания, баллады и литературную классику. Дополнительно в настоящей работе мы исследовали известные эпизоды из Евангелия и сопутствовавших книг, связанных с канонизированными святыми христианской церкви уже после 1682 г.

Для того, чтобы читателю освоиться с переводом лунных дат на солнечный календарь, предлагаем для начала поупражняться со светскими примерами, которые в свое время волновали современников определенными «странностями» и нелепостями. В некотором смысле это способствовало развитию сомнений в искренности историков, пытавшихся скрыть истинный смысл указанных эпизодов.

Глава I. Светские истории.

Тайна семьи Ульяновых

Для начала изучим эпизод, связанный с т.н. «тайной семьи Ульяновых», интерес к которому возник после опубликования анкеты В.И. Ленина для поступавших в Петербургский университет. В ней он указал свое отчество «Иванович», что вызвало кривотолки у историков, вплоть до признания отцом Владимира Ильича домашнего доктора семьи Ивана Покровского.

Ларчик открывался просто, если внимательно изучить биографию Ильи Николаевича Ульянова. Из Википедии:

- «Окончил Астраханскую гимназию с серебряной медалью в 1850 году и физико-математический факультет Казанского университета в 1854 году со степенью кандидата математических наук (с отличием). По окончании университета И. Н. Ульянов в 1855—1863 годах работал старшим учителем математики в Пензенском дворянском институте с заведованием институтской метеорологической станцией.

В 1863 году женился на М. А. Бланк и перевёлся старшим учителем математики и физики в Нижегородскую мужскую гимназию, одновременно работая преподавателем и воспитателем в других учебных заведениях Нижнего Новгорода. В 1869 году И. Н. Ульянов получил назначение на должность инспектора народных училищ Симбирской губернии, затем, в 1874 году — директора народных училищ Симбирской губернии.

В 1877 году получил чин действительного статского советника (IV класс Табели о рангах), после 1856 года дававший право на потомственное дворянство ему самому, супруге и всем детям, рождённым после даты старшинства в чине (младшей дочери Марии). В январе 1882 года был награждён орденом св. Владимира 3-й степени, тем самым потомственное дворянство было сообщено всем его детям.»

Известно из ТИ, что Казанский университет был основан в 1804 г. По нашей версии указанная дата исчислялась по лунному календарю, что соответствовало по солнечной шкале 1874 г. Следовательно даты из биографии Ильи Николаевича также представлены по лунному календарю. Иными словами, он окончил Казанский университет осенью 1878 г. Судя по тому, что он учился в нем 4 года, можно сделать вывод о его поступлении в год основания университета.

Женился Илья Николаевич по солнечной шкале летом 1879 г. К тому времени последнему ребенку Марии Александровны был уже больше года. Мария Ильинична родилась в феврале 1878 г. Отсюда следует вывод, что к моменту указанного бракосочетания Мария Александровна была уже либо вдовой, либо матерью-одиночкой, а Илья Николаевич стал отчимом для ее детей.

Возникает вопрос, а что тут такого страшного, чтобы делать из этого тайну? Ответ видится только один. До перехода на солнечный календарь в 1880-81 гг. документы оформлялись по лунному календарю, поэтому дотошные историки могли выйти на документы с лунной шкалой, что при важности фигуры Ленина для истории, допускало дальнейшее исследование связи лунной и солнечной шкал и применения их в летописях и исторических документах.

Интересно заметить, что после брака Ильи Николаевич сделал стремительную карьеру для сына бывшего крепостного. Уже через год получил дворянское звание, а еще через несколько месяцев право на потомственное дворянство. Однако подробности выходят за рамки рассмотрения нашего исследования.

Восточное путешествие Николая и дата прихода Прометея на Русь

Предположения, высказанные о дате рождения Прометея в 1864 г., подтверждались рядом событий из его жизни. Согласно НИВР, появление

Прометея скрыто под датой рождения английского наследника Альберта Виктора 8 января 1864 г. С другой стороны, там же указано, что ранний Николай II также являлся фантомом Прометея. Анализ одного и того же эпизода по лунным и солнечным календарям, в ТИ - кругосветное путешествие английского наследника 1879-82 гг. и Восточное путешествие 1890-91 гг. цесаревича соответственно, подтверждает указанные выше соображения.

Из Википедии:

- *«В 1879 году, после длительного обсуждения между королевой, Уэльской четой, их домочадцами и правительством, братья Альберт Виктор и Георг были отправлены в качестве кадетов военно-морского флота на борту HMS *Vacchante* в трёхгодичное путешествие. Принцы в сопровождении наставника совершили поездку по Британской империи, посетили Америку, Фолклендские острова, Южную Африку, Австралию, Фиджи, Дальний Восток, Сингапур, Цейлон, Аден, Египет, Святую землю и Грецию. Во время пребывания в Японии братья сделали татуировки. Ко времени возвращения в Великобританию Эдди уже исполнилось восемнадцать... В 1881 году два английских принца – Альберт и Георг – побывав в Японии, таким же образом сделали себе японские татуировки: один – танцующих журавлей, другой – жёлтого дракона.»*

- *«Восточное путешествие Николая II в 1890—1891 годах — поездка цесаревича Николая Александровича, будущего царя Николая II, во время которой он побывал во многих местах Евразии. Из Триеста экспедиция отправилась в порт Пирей, где Николай встретился со своей крёстной матерью Ольгой Константиновной и её мужем королём Греции Георгом I. Их сын принц Георг вошёл в качестве офицера в команду флагмана. 15 апреля 1891 года в сопровождении шести кораблей российского императорского флота Николай прибыл в Японию. На борт флагмана русской эскадры доставили двух мастеров из Нагасаки, один из которых нанёс рисунок на руку греческого принца, а второй — на правое предплечье русского цесаревича. Болезненная операция длилась семь часов. В её результате Николай обзавёлся изображением чёрного дракона с жёлтыми рогами, зелёными лапками и красным брюхом.»*

Элементарный подсчет указывает, что дату рождения мы определили достаточно точно. С учетом 1864 г. по солнечному календарю, получаем возраст Альберта Виктора в 1881 г – 17 лет. Лунный возраст Прометея под именем Николая II в 1891 г. составлял 219 лунных или 17,7 солнечных лет, что и требовалось доказать.

Странный отход гарнизона Петропавловска-Камчатского в Крымскую войну после отражения неприятеля в 1855 г.

Странная история с оставлением гарнизона Петропавловска-Камчатского в 1855 г. при угрозе повторного нападения англо-французской эскадры в ходе Крымской войны 1854-56 гг. уже давно волновала исследователей своей нелепостью.

Из Википедии:

- *«В начале 1855 года из-за угрозы повторного нападения ещё большего англо-французского флота было принято решение об эвакуации города, гарнизон с его вооружением и часть населения были вывезены кораблями в залив Де-Кастри а затем в устье Амура, где на месте Николаевского поста ими был основан город Николаевск-на-Амуре, часть местных жителей ушли в центральные районы Камчатки.»*

Как мы уже указывали, уши фальсификаторов торчат в ТИ, благодаря несурзаци из-за смешения лунных и солнечных календарей, что отразилась в данном эпизоде с полуостровом Камчатка, когда пришлось выдумывать эвакуацию города, чтобы объяснить отсутствие армии при заходе в Авачинскую бухту французов и англичан. Эпизод с героической обороной столицы Камчатки в Крымской войне в 1854 г. достаточно подробно описан в ТИ. Однако дата обороны дана по лунному календарю и соответствовала августу 1878 г. по солнечной шкале.

Эпизод с повторным угрожаемым заходом англо-французской эскадры, якобы в 1855 г., взят уже по смещенному солнечному календарю, который согласно пересчету концепции, представленной в НИВР, по лунным и солнечным шкалам, скрыт по лунному календарю в заходе в Петропавловск пары английских кораблей «Дискавери» и «Резолюшн» кругосветки Д. Кука в 1779 г., а также, с учетом 8-летнего смещения по тому же календарю, в 1787 г. французских «Буссоли» и «Астролябии» из кругосветки Лаперуза. В солнечном летосчислении это соответствовало 1872,6 г., т.е. за 4,5 солнечных года до начала Крымской войны. Из Википедии:

- «Англо-французская экспедиция из пяти французских и девяти английских кораблей зашла в Авачинскую губу 8 (20) мая 1855 года, но нашла порт Петропавловск покинутым и непригодным для того, чтобы в нём можно было остаться и использовать по назначению.»

Ранняя разведка французов и англичан так напугала русское правительство, что потребовалось вмешательство Прометея для строительства укреплений города, в ТИ - письмо Муравьева – Амурского министру внутренних дел в 1849 (читай 1873) г. по солнечному календарю, сразу же после прибытия на Камчатку иностранцев. Из Википедии:

- «В письме министру внутренних дел Л. А. Перовскому Н. Н. Муравьев заявлял: Авачинскую губу укрепить, а без того она будет игрищем самой незначительной враждебной эскадры; там ныне уже были два английских военных судна в одно время; на них было более 200 человек экипажа (шлюп и шхуна, путешествующие под видом отыскания Франклина). Я много видел портов в России и Европе, но ничего подобного Авачинской губе не встречал; Англии стоит сделать умышленно двухнедельный разрыв с Россией, чтобы завладеть ею и потом заключить мир, но Авачинской губы она нам не отдаст.»

Как видим, до Крымской войны оставалось еще несколько лет, чтобы возвести укрепления в Авачинской бухте, и они были созданы, что позволило героически оборонять Петропавловск- Камчатский в 1854 г. по лунному или в 1878 г. по солнечному календарям.

Небольшое дополнение к последнему эпизоду. В докладе-эссе показана схема смещения для лунных и солнечных календарей с шагом 8-9 лет как вперед, так и назад. Иными словами, выведенную выше дату по солнечному календарю 1872,6 г. при составлении ТИ фальсификаторы сместили на 2 шага до 1855,6 г. и закрепили в качестве основной датировки. Отсюда пришлось выдумывать историю с уходом гарнизона Петропавловска- Камчатского на материк.

Странная история со строительством пароходо – фрегатов в России во второй половине 19-ого века.

Любопытный эпизод с изготовлением винтовых пароходов находим в книге «Чудо-оружие российской Империи» А.Б. Широкограда:

- "Замечу, что наряду с судами новейшего типа в России строились и нелепые пароходо-фрегаты, устаревшие еще ко времени Крымской войны. Так,

последний пароходо-фрегат «Рюрик» был спущен 21 октября 1870 г. Водоизмещение его составляло 1662 т, а машины имели мощность 300/739 л. с. Пароходо- фрегаты были созданы, когда еще не существовало винтовых судов. Их громадные колеса не позволяли развивать большую скорость хода под парами и создавали огромное сопротивление воды под парусами. Сражаться не только с броненосцами, но даже с деревянными винтовыми кораблями они не могли.

Риторический вопрос – зачем же их у нас строили? Хотите – верьте, хотите – нет: из-за панического страха нашей августейшей фамилии перед винтовыми судами. Почему? Психически здоровому человеку не понять. И пароходо-фрегаты в основном использовались для перевозки Романовых (а число августейших особ к тому времени перевалило за три десятка), из Кронштадта на историческую родину – в Германию, а также для круизов по Средиземному морю. Причем ходить вокруг Европы на пароходо-фрегатах августейшие особы обычно не решались, а прибывали на юг Франции сухим путем."

Понятно, что дата спуска парохода - фрегата 21 октября 1870 г. указана по смещенной шкале солнечного календаря, что реально соответствовало октябрю 1878 г., а первые крупные винтовые корабли были спущены на воду в лунных 1851-52 гг. во Франции, что соответствовало июню 1878 г. по солнечной календарной шкале. В России они появились значительно позднее. Поэтому не страх августейших фамилий был причиной строительства старых колесных кораблей, а недостаточное развитие технологий по изготовлению винтовых судов на то время в Российской империи. Полная версия представлена в НИВР.

Причина похода Наполеона на Москву, а не на С.-Петербург в 1812 г.

Разгадка шествия Наполеона к Москве в 1812 г., а не к «столице» России, согласно ТИ, Петербургу.

Согласно ТИ, Москва имела несколько дат основания. Из Википедии:
- «*Основание Москвы датируется 1147 годом и приписывается князю Юрию Долгорукому. В Ипатьевской летописи под 1176 годом фигурирует не Москва, а Кучково («Москва рекше Кучково»). К 1156 году летопись относит основание Юрием Долгоруким города Москвы в ряду Дмитрова и других суздальских городов, в смысле устройства деревянной крепости — будущего Кремля.»*

По НИВР современная Москва была основана почти одновременно с г. Владимиром, в ТИ -под названием «Боголюбово» при переезде князя Андрея Боголюбского из Киева в столицу Владимир в 1157 г. (по инверсии – 1676 г.). Даты 1156-57 гг., означали начало строительства Кремля по случаю взятия Прометеем Константинополя, в ТИ – захват Казани Иваном Грозным в 1552 г. (по инверсии - 1675-76 гг.). Наиболее точно дату основания Москвы отражала Ипатьевская летопись 1176 г. (по инверсии -1671 г.), что близко к дате появления Прометея во Владимире в 1672 г.

Дата основания Москвы Юрием Долгоруким в 1147 г. соответствовала 1741 г. по лунному или июню 1869 г. по солнечному календарю. В действительности указанная дата, согласно НИВР, свидетельствовала о переносе столицы Руси из г. Владимира в г. Москву после распада «мировой Империи» в 1739 г. В мировой ТИ — это ознаменовалось началом Новой истории в 1640 г. (по инверсии- 1739 г.). Затем через несколько месяцев в 1755 г. (из-за лунного смещения в 1746 г.) был открыт Московский университет – визитная карточка любой столицы.

С.-Петербург был основан в 1703 г. по лунному или в июне 1866 г. по солнечному календарю. Согласно ТИ, столица России из Москвы была перенесена в Петербург в 1712 г., а затем после принудительной рокировки с Москвой Петра II, окончательно закрепилась за Питером в 1732 г. по решению императрицы Анны Иоанновны. В действительности рокировки происходили между г. Владимиром и г. Константинополем, о чем было сказано в «Невероятной истории».

В 1762-63 гг., наряду с Москвой, был составлен план строительства С.-Петербурга. В 1809 (или по смещению -1817) г. успехи на Скандинавском фронте позволили Прометею начать перенос столицы России из Москвы в Петербург, в ТИ – строительство Московского шоссе между Питером и Москвой в 1817 г.

Обратим внимание, что после Отечественной войны 1804 (или по смещению -1812) г. к 1810 (18) г. с завоеванием Финляндии, Петербург фактически стал столицей России в связи с завершением строительства Мариинского канала, позволившего осуществлять снабжение северной столицы всем необходимым для ее функционирования из центральных регионов России. Началась, параллельно с Петербургом, застройка и Хельсингфорса (Хельсинки).

Завершение переноса столицы Российской империи из Москвы в С.-Петербург было осуществлено с учреждением С-Петербургского университета и перестройкой Дворцовой площади в 1819 г., строительством обводного Онежского канала 1818-20 гг. Заключительным аккордом было открытие Николаевской железной дороги, согласно ТИ – 14 августа 1851 г. Дата дана по смещенной солнечной шкале, реально в августе 1876 г. По лунному календарю датировка соответствовала 1827 г.

Обратим внимание, что восстание декабристов состоялось уже в Петербурге, а не в Москве после восшествия на престол Николая I в 1825 г. В 1832 г. продолжилась деятельность реакционеров, в ТИ – убийство французского математика Галуа и, в связи с этим, волнения во Франции 1832 г. Однако волнения были и в Петербурге. По солнечному календарю – первая политическая демонстрация у Казанского собора в Питере в начале декабря 1876 г., что соответствовало по лунному календарю 1832 г.

Вот почему Наполеон шел к Москве, а не на северную столицу. Столицей Питер стал полтора года спустя по солнечному календарю, после предательства московской знати и сдачи Москвы. Полная версия представлена в НИВР.

Загадка по возведению памятника А.С. Пушкину в Москве в 1880 г.

Уже то, что памятник решили возвести 43 года спустя после кончины великого поэта, выглядит довольно странно, поэтому попробуем разрешить эту загадку при помощи нашей концепции. Согласно ТИ, А.С. Пушкин скончался в 1837 г., что по солнечному календарю соответствовало апрелю 1877 г. Далее рассмотрим последовательность изготовления и установки памятника.

Из Википедии: *«В 1860 году...была объявлена подписка по сбору средств на сооружение памятника А.С. Пушкину в Москве. В 1870 году по инициативе лицеиста Якова Карловича Грота была проведена новая подписка.*

В 1875 году по итогам проведения открытого конкурса первая премия за проект памятника Пушкину была присуждена А. М. Опекушину. Памятник первоначально предполагалось открыть 19 октября 1879 года ... Новым днём открытия было назначено 26 мая 1880 года...Памятник Александру Сергеевичу Пушкину, работы Александра Михайловича Опекушина, был установлен в Москве 6 (18) июня 1880 года.»

Видно, что первые даты по сбору средств даны по солнечному календарю со смещениями, которые в конечном итоге выводят на 1878 г. А вот дата 1875 г. присуждения премии за памятник дана по лунному календарю и в аккурат выпадает на время открытия памятника - июнь 1880 г. Иными словами, Опекушин получил премию сразу после его открытия. Последние даты представлены по солнечному календарю и вопросов не вызывают.

Загадка по написанию и публикации романа Л.Н. Толстого «Война и мир».

Согласно ТИ, роман впервые был опубликован в 1868 г., т.е. спустя 54 года после войны 1812-14 гг. Современному читателю трудно представить ситуацию, когда, описание события происходило спустя более полувека. Тем более, что война отражена Толстым в подробных деталях, вплоть до расположения воинских частей на полях сражений, элементов туалетов высшего света и количества участников приемов у вельмож. Даже при нынешнем доступе к информации, к примеру, весьма непросто описать эпизод 2-ой мировой войны, случившийся несколько десятилетий назад, а тут целый роман! Толстой оперировал фактами, как будто бы был участником батальон Отечественной войны и свидетелем совещаний военных советов у Багратиона и Кутузова.

Разгадка лежит на поверхности, если использовать концепцию, изложенную в «Невероятной истории». Война 1812 г. (по французскому календарю – 1804 г.) датирована по лунному календарю, а по солнечной шкале — это 1874 г. Дата издания романа 1868 г. дана по нижней солнечной шкале, что в реальности соответствовало 1876 г. Разница в два года вполне приемлемый срок для такого литературного труда.

Заметим, что переиздание романа произошло в 1873 и 1880 гг., что также подтверждает наше утверждение. Первая дата представлена смещенной (реально 1881 г.), а вторая - нормальной солнечной шкалой. Другими словами, одно и то же переиздание 1880-81 гг. было отражено дважды по разным шкалам, создав иллюзию множественности.

Загадка даты на лафетах пушек памятника в Смоленске русским войнам, участвовавшим в Отечественной войне 1812 г.

Интересны находки, связанные с Смоленским памятником героям 1812 г. Из Википедии:

- «В 1856 году при рытье фундамента под здание мужской гимназии были найдены две французские пушки. Их установили в 1873 г. по сторонам памятника на лафетах, специально отлитых на Брянском арсенале. На лафетах сохранились надписи: «1873 г. Сооружена чинами Брянского арсенала при содействии генералов: Баранцева, Годолина и Шпаковского». Вокруг постаментов – железная ограда.»

Сама идея установка поздних лафетов на старые памятники выглядит довольно странной. Ведь никому сегодня в голову не придет устанавливать, скажем, на памятные пьедесталы вместо танков Т-34 современные Т-90...

Все становится ясным после перевода лунной даты 1812 г. (по французскому календарю 1804) на солнечную шкалу. Это соответствовало августу 1874 г. Кстати, дата 1856 г. вскрытия фундамента дана по смещенной солнечной шкале, что соответствовало 1875 г. по солнечному календарю, а надпись на лафете «1873 г.» указывала на изготовление пушек за год до интервенции французов. На всякий случай, дата Крымской войны 1854-56 г.

представлена по лунному календарю, что в переводе на солнечный соответствовало августу 1878 г.

Загадка по российским сибирским землям в 19-ом веке.

Во- первых, на старой известной немецкой карте 18-ого века российские границы проходят по Уралу несмотря на то, что присоединение Сибири якобы произошло двумя столетиями раньше при Иване Грозном. Во-вторых, на памятнике в Смоленске «Благодарная Россия героям 1812 года», на каменной карте Россия представлена в урезанном виде с территорией до Урала.

Ответ дает нам знание НИВР. Несмотря на исследования русскими первопроходцами (читай Прометеем) Сибири в XVII-XVIII веке: Хабаров, Дежнев, Беринг, Атласов и др., сюда же Великая северная экспедиция 1733-43 гг., первые результаты добиться права на сибирские земли были получены Прометеем только в период генерал-губернаторства Сибири под именем М.М. Сперанского с 1811 г. по лунному календарю или под именем губернатора Восточной Сибири Н.Н. Муравьева -Амурского с февраля 1848 (75) г. - по солнечному.

После заключения договора Муравьевым – Амурским с Китаем по разграничению границ, в ТИ - по солнечному календарю в 1858 (реально в 1876) г., то же самое в 1860 (1876) г. – уполномоченным Н.П. Игнатьевым, Россия начала активно осваивать сибирские и дальневосточные земли: создание Амурского казачьего войска в 1858 (1876) г., строительство Петропавловска Камчатского 1849 (1876) г. и Николаевска -на -Амуре 1850 (1877) г. и т.д.

Подтверждение этого находим в истории с выпуском Сибирской монеты в 1763-81 гг. по лунному или в 1870-72 гг. по солнечному календарю. Следует отметить, что выпуск Сибирской монеты являлся доказательством как наличия поздней мировой Конфедерации, так и начала ее раздела, т.е. расширением территории России за счет Сибири, границы которой еще не были обозначены и признаны другими государствами. Иными словами, существовал «Особый Комитет», с недовольством которого столкнулся исследователь Дальнего востока капитан-лейтенант Г.И. Невельский при установке российского флага на Николаевском посту на р. Амур, согласно ТИ, в 1850 (1877) г. по солнечному календарю, который осуществлял надзор за территориями на планете.

Заметим, что Сибирская монета имела хождение только от Урала до Камчатки, но в России не принималась как средство платежа, и была отменена в 1772 (81) г. по лунному календарю или в 1872 г. – по солнечному, т.е. после 1-ого раздела Польши. (По солнечному календарю – польское восстание 1863-64 гг.) Это говорило о том, что земли за Уралом еще не были закреплены за Российской империей.

Окончательно указанные территории вошли в состав России и были признаны в современных границах только в феврале 1881 году по солнечному календарю или в 1884-86 гг. по лунной шкале после заключения договора с Китаем. Последнее дало возможность Российской империи начать строительство Транссиба по указу императора Александра III от 1892 г. по лунному календарю или в конце 1881 г. по солнечной шкале.

Одна из загадок романа А.С. Пушкина «Дубровский»

Как известно, Россию нельзя победить в прямом столкновении, ее можно одолеть только изнутри с помощью компрадорской знати. С утверждением К. Маркса: «чем восточнее в Европе элиты, тем они продажнее» трудно не согласиться.

В НИВР, на которую опираются все наши рассуждения, вскрыты причинно-следственные связи возникновения главных войн России в XIX веке по лунному календарю: Отечественной 1812 г. и Крымской 1854-56 г. Туда же интервенция Запада под прикрытием турок и крымских татар в 1732-35 гг., отнесенная фальсификаторами в XIII век под названием татаро-монгольское нашествие 1237-40 гг.

Главная причина – нежелание помещиков и чиновников принять крепостную реформу, что заставляло их, в противодействии монархам, в ТИ- Елизавете Петровне, Александру I и Николаю I (Александру II), идти на сговор с Западом для нанесения поражения собственной стране.

По Елизавете Петровне известно, что она, согласно Википедии:

- «...Облегчила положение крестьян, простив им 17-летние недоимки (задолженности по налогам) и снизив размер подушной подати...Отменив указ Екатерины I, Елизавета разрешила крестьянам заниматься промыслами, а также торговлей.»

Александр I опубликовал, согласно ТИ, в 1803 (1811) г. «Указ о вольных хлебопашцах», направленного на ослабление крепостного гнета, что спровоцировало через месяц (лунный год) интервенцию французов в Россию в 1804 (1812) г.

Отмена крепостного права императором Александром 2 в 1861 г. по смещенному солнечному календарю (реально в 1878 г.), а по лунному – 1847 г., вызвало, спустя несколько месяце (лунных лет) Крымскую войну 1854-56 гг.

Заметим, что в 1847 г. в России правил император Николай I, поэтому дублем указа об отмене крепостного права в России по лунному календарю было решение Секретного комитета о праве льготного самовыкупа крестьян с ноября 1848 г. Из Википедии:

- «Секретный комитет 1846-1848 гг. обсуждал записку Л.А.Перовского «Об уничтожении крепостного права в России»; с 8 ноября 1848 г. крестьяне получают право льготного самовыкупа при продаже имений с торгов.»

К теме указанных войн мы еще будем неоднократно возвращаться в будущих выпусках, а пока хотелось бы отметить попытку литераторов, пытавшихся обойти цензуру, донести до потомков реальную историю Отечественной войны 1812 г. Для начала следует отметить 13-ти разовое переписывание Л.Н. Толстым романа «Война и мир», дабы угодить цензорам и рассказать, пусть в искаженном виде, о реалиях того времени.

Менее известна читателям попытка А.С. Пушкина отразить в романе «Дубровский» события 1812 г., где поражение России скрыто за захватом генерал-аншефом Троекуровым маленького имения поручика Андрея Дубровского. А передача прав на указанную усадьбу мелкому чиновнику Шабашкину при лжесвидетеле Спицыне означала в реальности предоставление управления страной крепостникам в качестве награды от Запада. Партизанское движение замаскировано под восстание крестьян и организацию их в группы разбойников, что не давали покоя российской элите, предавшей интересы страны и сдавшей Москву неприятелю. Согласие Прометея, главного героя НИВР, на временную капитуляцию, в ТИ – отречение Наполеона от французского престола в 1806 (1814 г.) и Франца II от австрийского в 1806 (1814) г. скрыто под венчанием Марии, дочери Троекурова со старым князем Верейским. Высылка Прометея (Наполеона) на о. Эльбу после отречения 1806 (1814 г.) описана, как отъезд Владимира Дубровского в Европу.

Для понимания вышесказанного в свете традиционной истории, необходимо учесть следующие обстоятельства, скрытые фальсификаторами. Согласно НИВР, Прометей был отстранен от управления Францией накануне войны в 1804 (1812)

г., в ТИ – заговор генерала Моро против императора Наполеона I в 1804 г., но реакционерам необходимо было получить от него официальное отречение.

Однако он сумел бежать в Россию и под именем Кутузова вступил в командование русской армией. После Бородинского сражения на совете в Филях под давлением российской элиты, не желавшей дальнейших сражений с интервентами, Прометей подписал официальное отречение от французского и австрийского престолов и уехал, согласно ТИ на о. Эльбу. По солнечному календарю – путешествие Н. Миклухо-Маклая в Сингапур в ноябре 1874 г.

Возвращение Прометея в Россию через 2 месяца для борьбы с интервентами отражено в ТИ, как Тарутинское сражение в октябре 1812 г. (реально 1815 г.) по лунному календарю, в ТИ – 100 дней Наполеона 1. Затем, изгнание интервентов и зарубежный поход в Европу, в ТИ- 1813-14 гг. По солнечному календарю указанный зарубежный поход скрыт за походом русских войск под командованием графа И.Ф. Паскевича в июне-июле 1849 г. по смещенному солнечному календарю (реально в 1875 г.), якобы для подавления венгерского восстания. Разъяснения и подробности, особенно по части манипуляции фальсификаторами имени «Наполеон I», лучше прочесть в сокращенном варианте НИВР.

Глава II. Библейские истории.

Библейская загадка – убийство Каином своего брата Авеля.

Заметим, что, согласно Агаде, Абель пожалел (простил) Каина, за что и был убит. То же самое отражено в ТИ – в отношениях византийского императора Андроника Комнина и его брата Исаака Ангела в 1185 г. (по инверсии- 1680 г.). Иными словами, Прометей в очередной раз был отстранен от власти в 8-9-летнем возрасте по лунному календарю. У А.С. Пушкина в поэме «Руслан и Людмила» указанный эпизод представлен предательством Черномора своего брата-богатыря с последовавшим отсечением головы последнего. «Голова» впоследствии поведала Руслану грустную историю о коварстве брата Черномора при совместном дозоре общих границ государства. В реальной истории эти события отражены по лунному календарю 1680 г.

После многократных сражений и с учетом междоусобиц удельных князей был заключен мир с договором о совместном управлении восточной частью Конфедерации Прометеем и его антиподом (в книге -Борисом). В ТИ – договор между Теодорихом Великим и Одоакром в 493 г. (по инверсии- 1681 г.), триумvirат болгарских братьев Петра, Асеня и Калояна в 1185-86 гг. (по инверсии- 1680-81 гг.), брак Генриха Наваррского и Маргариты Валуа в 1572 г. (по конечной инверсии – 1680 г.), союз Генриха Валуа и Генриха Наваррского против Католической лиги в 1589 г. (по конечной инверсии- 1680 г.). По солнечному календарю, в ТИ - передача власти в Египте Ибрагиму 1 сентября 1848 (реально в 1864) г.

Однако Борис под давлением реакционеров, вероломно нарушил договор и совершил госпереворот, отстранив Прометея от власти. Далее последовала интервенция на Русь. Прошли кровавые процессы с казнями на Руси после захвата г. Владимира в 1680 г., в ТИ – поражение славян от Карла Великого в 789 г. с покорением их лидера Драговита (по инверсии- 1680 г.), заключение в тюрьму создателя старославянской азбуки Мефодия в 872 г. (по конечной инверсии- 1680 г.), убийство английского короля Эдуарда Мученика в 978-79 гг. (по конечной инверсии- 1680-81 гг.), мучительная смерть английского короля Вильгельма Завоевателя в 1087 г. (по инверсии- 1681 г.).

Из той же серии - казнь византийского императора Андроника Комнина в 1185 г. (по инверсии- 1680 г.), разорительный поход хана Дюдены на Русь в 1293 г. (по конечной инверсии- 1680 г.), казнь Иваном Грозным проповедника Фомы после захвата Полоцка в 1563 г. (по конечной инверсии- -1680 г.), убийство Иваном Грозным своего сына Ивана в 1581 г. (по инверсии- 1680 г.), вторжение Стефана Батория и шведов на Русь в 1581 г. (по инверсии- 1680 г.).

Туда же - смерть 8-летнего царевича Дмитрия в Угличе в 1591 г. (по конечной инверсии- 1681 г.), Варфоломеевская ночь в Париже в 1572 г. с расправой над гугенотами и крещение Генриха Наваррского в католическую веру в 1572 г (по конечной инверсии- 1680 г.), убийство французского короля Генриха Валуа в 1589 г. (по конечной инверсии- 1680 г.)

По солнечному календарю указанное событие отражено в ТИ, как казнь в китайской истории лидера восстания тайпинов Яна Сюцина с его последователями в сентябре 1856 г. (по смещению -1864 г.) и тайпинского полководца Ли Сючена в августе 1864 г.

Евангельская загадка – усекновение головы Иоанна Крестителя.

Согласно религиозной литературе, усекновение головы Иоанна Крестителя произошло в 30 г., что по инверсии выводит на 1713 г. В традиционной истории - это казнь (сожжение) Иеронима Пражского в 1416 г. (по инверсии- 1713 г.), разорение г. Владимира после польского нашествия в 1614 г. (по инверсии- 1713 г.), бегство и поимка атамана Заруцкого и Марины Мнишек с трехлетним сыном Иваном в 1614 г. (по инверсии- 1713 г.) с дальнейшей казнью всех троих или по другой версии- ссылкой Марины в Коломну, захват шведами Новгорода в 1614 г. (по инверсии – 1713 г.), казнь китайского литератора Дай Мин-ши в 1713 г. за сочинения по истории.

По солнечному календарю – покушение поляка Березовского 25 мая 1867 г. на Наполеона III и Александра II. Действительно, в 1713 г. Прометею было 41 лунный год или 3,3 солнечных года, что при сложении с 1864 г. дает 1867,3 г.

Из природных явлений с вышеуказанным событием связано катастрофического извержение вулкана Кракатау в 535 г. (по конечной инверсии- 1714 г.).

Евангельская загадка - распятие Иисуса Христа.

Согласно традиционной истории, «распятие» произошло в 33 г. (по инверсии – 1716 г.), исходя из возраста Иисуса. Однако в разных конфессиях возраст его в момент кончины варьируется от 35 до 37 лет (по инверсии – 1718-20 гг.) и даже до 54. В нашей трактовке это событие произошло в 1718 г. и являлось одним из самых трагичных эпизодов истории с отстранением Прометея от управления, религиозным расколом в Империи, перетекшим в гражданскую войну и интервенцию в Россию с многочисленными жертвами.

В ТИ - это отстранение Перикла от должности стратега Афин в 430 г. до н.э. (по инверсии- 1718 г.), мирное паломничество мусульман и Мухаммеда в мекканское святилище при Каабе с нарушением курайшитами соглашения при Худейбии в 629 г. (по инверсии – 1718 г.), смерть болгарского императора Симеона 1 Великого в 927 г. (по инверсии- 1719 г.), смерть французского короля Генриха 2 Святого в 1024 г. (по инверсии- 1717 г.), похищение немецкими баронами датского короля Вальдемара 2 в 1223 г. (по инверсии- 1718 г.), битва на Калке в 1223 г. (по инверсии – 1718 г.) с поражением русских дружин, сожжение

таборитами Мартина Гуски в 1421 г. (по инверсии- 1718 г.), казнь Жанны Д'Арк в 1431 г. (по конечной инверсии- 1719 г.).

Из того же ряда – провозглашение церковными иерархами Мартина Лютера вне закона за его приверженность идеям Реформации в 1520 г. (по инверсии- 1718 г.), казнь в Нидерландах протестанта Олденбарневелта принцем Морисом в 1619 г. (по инверсии – 1718 г.), убийство английского герцога Бекингема в 1628 г. (по конечной инверсии- 1718 г.), завлечение в Россию и казнь царевича Алексея Петровича в 1718 г., смерть отца-основателя Америки Уильяма Пенна в 1718 г. Из той же серии Крестовый поход против гуситов в 1420-34 гг. (по инверсии- 1717-31 гг.).

В шведской ТИ расправа над сторонниками Прометея отражена в захвате Стокгольма (читай Владимира) датским королем Кристианом 2 в 1520 г. (по инверсии- 1718 г.) и последовавшими за этим казнями.

Следует отметить, что по Вашкевичу, слово «распять» по-арабски понимается как «истолковывать». Поэтому естественно предположить, что после отстранения Прометея от власти, помимо светских санкций против него, последовали и сакральные развенчания, а также искажения его трудов. В религиозной литературе появился труд пророка Исаии о падении Люцифера, носителя света, что дало повод объявить «ангела утренней звезды»- дьяволом или сатаной. Отдельно следует остановиться на искажении учения Прометея, в ТИ – исправление церковных книг Филаретом после Московского Собора 1620 г. (по инверсии- 1719 г.). Из Википедии:

- «В стихе 14:12 книги пророка Исаии приводятся слова, осуждающие царя Вавилона, с использованием слова «люцифер» как эпитета. Некоторые христианские писатели связали слово «Люцифер» этого стиха с дьяволом, что стало источником популярного мотива о падшем ангеле и низвержения сатаны с небес на землю.

Для неназванного «царя Вавилона» был предложен широкий спектр отождествлений. Они включают правящего современника пророка Исаии, таковым был царь Ахаз, упоминаемый в этой (14:24–28) и в других главах Исаии, лояльный Ассирии и ведущий враждебную иудаизму религиозную политику, и умерший в этот год ассирийский царь Тиглат-Пилезер.»

Заметим, что царь Тиглат- Пилезер скончался в 727 г. до н.э., что по инверсии соответствовало 1718 г., в аккурат дате «распятия» Прометея.

С указанным эпизодом связано еще одно важное религиозное событие: преображение язычника и врага христиан Савла в апостола Павла в 34 г. (по инверсии- 1717 г.). Из Википедии:

- «Около 34 года на пути в Дамаск он неожиданным образом услышал неведомый голос «Савл! Савл! Что ты гонишь меня?» и на три дня ослеп. Приведённый в Дамаск, он был исцелён христианином Ананией и крестился.»

По солнечному календарю вышеуказанное событие – арест генералиссимуса имама Шамиля при штурме Гуниба 25 августа 1859 г. Позже мы раскроем искажения, связанные с Кавказской войной 1817-64 гг., где сопротивление Прометея мировой знати представлено войной против русских войск. Кстати, описание ареста имама близко к «Тайной вечере Христа». Из Википедии:

- «В мае Шамиль созвал в Хунзахе съезд наибов, ученых и почётных представителей всех обществ Имамата. Здесь он прямо заявил, что подозревает многих из них в желании отойти от борьбы и склонить голову перед сильным противником. В ответ собравшиеся поклялись, что не изменят имаму даже перед угрозой смерти. Согласно горскому обычаю, многие даже

усилили клятву, заявив, что пусть их бросят жёны, если они нарушат данное слово. Даниял-бек клясться не стал.

Шамиль заподозрил бывшего царского генерала в изменнических намерениях и заставил его принести клятву, хотя и отдельно от остальных. Этот съезд стал последним в истории Имамата. И во многом походил на Тайную вечерю Иисуса Христа, когда апостолы клялись не оставлять своего учителя, а затем отреклись от него. Очень скоро отреклись от Шамиля и многие его сподвижники. Нашёлся в окружении Шамиля и свой «иуда», вернее, их оказалось несколько.

Одна за другой сдавались главные крепости Шамиля, один за другим изменяли наибы. Когда имама предал бывший царский генерал Даниял-бек Элисуиский, это уже никого не удивило.»

После отстранения Прометея от власти начался активный распад Империи, который привел в конце концов к образованию самостоятельных государств, в русской ТИ – это период распад государства на удельные княжества 13-ого века перед монгольским нашествием. После приезда Прометея в Россию под именем Екатерины Великой в 1735 (44) г., с некоторой задержкой централизация государства была восстановлена, в ТИ – известная реформа Шувалова по ликвидации таможенных границ 1745 (54) г. по лунному календарю.

Отметим еще один важный момент — это воздействие Прометея на окружающую среду в случае опасности. Очевидно, из вышесказанного мировая аристократия решила расправиться с ним, приговорив к смертной казни. Однако последовали страшные знамения в виде грома, молнии, затмении, падении метеоритов, землетрясении, которые заставили, очевидно, ее одуматься и отменить приговор, в ТИ – падение метеорита в 1421 г. (по инверсии- 1718 г.) Из «Новой хронологии» А.Т Фоменко и Г.В. Носовского:

- «...Поэтому мы решили отобрать только те свидетельства, где прямым текстом сказано о КАМНЯХ, ПАДАЮЩИХ С НЕБА. Оказалось, что таковых ровно четыре. А именно, упоминания середины или второй половины XIII века, 1421 года...»

Свидетельства из Евангелия дали более полную картину произошедшего в те годы. Из Википедии:

- «Текст Евангелия от Матфея гласит: "С полудня тьма охватила всю землю до трех часов дня". Автор включает драматические подробности после смерти Иисуса, включая землетрясение и воскрешение мертвых, которые также были обычным явлением мотивы в еврейской апокалиптической литературе: "В этот момент завеса храма разорвалась надвое сверху донизу. Земля содрогнулась, и камни раскололись. Гробницы также были открыты, и многие тела усопших святых были подняты".»

В ТИ имеется враждебное свидетельство «гибели» Прометея под видом «змия», произошедшей под аккомпанемент природного катаклизма 1719 г. Из Википедии:

- «1719 г. — в летописи г. Арзамас, засвидетельствованной земским комиссаром Василием Штыковым есть описание змееподобного монстра, упавшего с неба, которого позднее отправили в Санкт-Петербургскую Кунсткамеру, но, к сожалению, туда артефакт так и не доехал.»

По солнечному календарю дата казни Христа соответствовала августу-сентябрю 1867. Читаем о природных катаклизмах 1859 (реально 1867) г. из Википедии, понимая, что замечания по поводу телеграфов привнесены фальсификаторами из примеров поздних наблюдений:

- «Геомагнитная буря 1859 года — мощнейшая за историю наблюдений геомагнитная буря. Комплекс событий, включающий в себя как геомагнитную

бурю, так и вызвавшие её мощные активные явления на Солнце, иногда называют «Событием Кэррингтона» или, следуя англоязычной литературе, «Солнечным суперштормом».

1—2 сентября началась крупнейшая за всю историю регистрации геомагнитная буря, вызвавшая отказ телеграфных систем по всей Европе и Северной Америке. Северные сияния наблюдались по всему миру, даже над Карибами; также интересно, что над Скалистыми горами они были настолько яркими, что свечение разбудило золотоискателей, которые начали готовить завтрак, думая, что наступило утро.»

Дополнительно отметим исследования по падению метеоритов, в ТИ - в 1421 г. (по инверсии- 1718 г.) в Ярославле. Из Википедии:

- «Лицевой свод. Чуть ниже в той же Новгородской Летописи снова повторено «В лето 6929 (1421) бысть вода велика и мост великий вынесе, и туча огнена з громом и с камением». Цитированный выше подробный рассказ о великом трусе в небе и о падении камней из огненного облака, практически дословно повторен и в «Летописце Новгородском Церквам Божиим» и в Воскресенской Летописи. Все они повторяют рассказ о падении метеорита и указывают на 1421 год, и, хотя напрямую не говорят, что это метеорит, так как самого слова тогда еще не было, но достаточно ясно показывают, что речь идет именно о метеорите.»

Религиозная загадка – казнь апостола Павла.

Сразу следует заметить, что в ТИ существует две версии даты гибели Павла в 64 и 67 годах, что по конечной инверсии соответствовало 1739 г. и 1742 г. Поэтому придется рассмотреть оба случая.

1739 г. – дата окончательного распада Империи, отсюда раскол религий. В ТИ - Великий раскол на Западную и Восточную церкви в 1054 г. (по конечной инверсии- 1739 г.), возникновение суннитской ветви в Аббасидском Халифате в 848 г. (по инверсии- 1739 г.), завершение Реформации с окончанием Тридцатилетней войны в 1648 г. (по конечной инверсии- 1739 г.).

1742 г. – дата Никоновской реформы, исказившей ряд положений Прометеев. В религиозной деятельности это выразилось в гонении староверов и мусульман прежнего вероисповедания, в монополизации исправленной религии (изгнание иудеев в случае отказа креститься в новую веру), в ТИ –реформы царя Алексея Михайловича на основе Никоновских исправлений 1650-60 гг. (по инверсии – 1749-59 гг., «запретительные указы» императрицы Елизаветы 1742 г.

Оценки церковной реформы Прометеев под именем Екатерины II были достаточно суровы. Из Википедии:

- «Никон — личность, возбуждающая во мне отвращение. Счастливей бы была, если бы не слыхала о его имени... Подчинить себе пытался Никон и государя: он хотел сделаться папой... Никон внёс смуту и разделения в отечественную мирную до него и целостно единую церковь. Триперстие навязано нам греками при помощи проклятий, истязаний и смертельных казней... Никон из Алексея царя-отца сделал тирана и истязателя своего народа. Екатерина II, «О Старообрядчестве», 15.9.1763 г.»

Мученическая смерть Дмитрия Солунского в 306 г. (по инверсии- 1692 г.).

Согласно легенде, император Максимилиан, возвращаясь после сражений со славянами в Салониках арестовал Дмитрия и заключил в тюрьму, а на

следующий день организовал гладиаторский бой, где по благословению Дмитрия его крестник Нестор убил любимца императора – Лия. Разгневанный Максимилиан приказал убить Нестора, а затем и Дмитрия. Эту историю литературным образом отразил М.Ю. Лермонтов в «Песне про купца Калашникова».

В ТИ икона Дмитрия была перенесена во Владимир в 1197 г., что по инверсии соответствовало 1692 г. Из Википедии:

- «В 1197 году была принесена из Солуни во Владимир великим князем Всеволодом Юрьевичем икона великомученика Димитрия, написанная, по преданию, на его гробовой доске, и это событие было внесено как праздник в древние святцы. Эта икона сначала находилась в Киеве, потом во Владимире.»

В реальной истории – это событие 1692 г. по лунному календарю, в ТИ отражено, как убийство болгарского царя Петра IV Асеня в 1197 г. (по инверсии- 1692 г.), вынужденный переход французского короля Генриха IV Наваррского в католичество в 1593 г. (по инверсии- 1692 г.), завершение русско- шведской войны 1590-93 гг. (по инверсии- 1689-92 гг.), поражение русских войск Петра I под Нарвой в 1700 г. (из-за 8-летнего смещения соответствовало 1692 г.)

Любопытно «воскресение» Дмитрия с отмщением врагу через лунный год в 1693 г., согласно легенде «Чудо о гибели царя Калояна» в 1207 г. (по конечной инверсии – 1693 г.). Из Википедии:

- «Чудо о гибели царя Калояна — эпизод жития св. Димитрия Солунского. Согласно легенде, (пересказываемой, в частности, Димитрием Ростовским), именно этот святой в 1207 году чудесным образом явился в стан Калояна и пронзил его копьем, отчего злодей и погиб.»

Убийство князей Бориса и Глеба

Борис и Глеб - русские князья, в крещении Роман и Давид, убиты в 1015 (по инверсии – 1708 г.) старшим братом Святополком «Окаянным». Канонизированы в лике мучеников-страстотерпцев. Причем историком Е.Е. Голубинским было отмечено, что братья были канонизированы не за мученическую смерть, а по причине чудотворений. Иными словами, существовал некий княжеский триумvirат, который распался в силу коварного замысла одного из «братьев».

В реальной истории такой триумvirат отражен в античной истории Рима (читай Константинополя): Октавиан, Марк Антоний, Лепид, что был сформирован после смерти Цезаря в 43 г. до н.э. (по инверсии – 1701 г.). Тройственное управление распалось с изгнанием Лепида в 36 г. до н.э. (по конечной инверсии- 1708 г.). Иными словами, произошел госпереворот. В дальнейшем это повлекло поход на Владимир, его захват и разрушение. Дата идеально согласуется со временем гибели Бориса и Глеба.

Дублем указанного события в ТИ являлись также: убийство Бургундского герцога Жана Бесстрашного в 1419 г. (по конечной инверсии – 1708 г.), ликвидацией Василием III Псковской республики с отправкой вечевого колокола в Москву в 1510 г. (по инверсии- 1708 г.), вторжением в 1609 г. (по инверсии- 1708 г.) в пределы Руси польско-литовского короля Сигизмунда III с осадой Смоленска, подавление Булавинского восстания в 1708 г. Туда же в ТИ - побег Лжедмитрия II из Тушинского лагеря (читай Владимира) в Калугу в 1609 г., побег принца Конде в 1609 г. (по инверсии- 1708 г.) в Бельгию из Франции, гражданская казнь Мазепы в 1708 г.

Заметим, что надо различать Мазепу, описанного А.С. Пушкиным и Мазепу, воспетого Байроном. В данном случае речь идет о последнем. Интересно также

присутствие Смоленска в описании места гибели князя Глеба и осады города поляками.

В еврейском эпосе указанное событие отражено в захвате Иерусалима и разрушении Храма в 132 г. (по конечной инверсии – 1708 г.). Другими словами, после мятежа реакционеров храм Софии, как символ Прометея, подвергся разрушению. Из Википедии:

«9 ава 3892 (132) г. по приказу римского наместника Храмовая гора в Иерусалиме была распахана в знак поругания. Это событие послужило одной из причин восстания Бар-Кохбы, которое продолжалось три года.»

Заметим, что под Бар-Кохбой подразумевался Прометей, который после гибели «воскресал из пепла», а последующие три года восстаний под его руководством, в русской ТИ отражены, как сбор ополчения Минина и Пожарского с походом на Москву, т.е. Константинополь.

Загадка святых Федора Стратилата и «Сорока Севастийских мучеников»

Согласно ТИ – Феодор Стратилат — христианский святой, почитаемый в лике великомучеников, покровитель христианского воинства. Был усечён мечом 8 февраля 319 года. «Сорок Севастийских мучеников» — это воины-христиане, принявшие мученическую смерть за веру во Христа в Севастии в 320 г. при императоре Лицинии. Военачальник Агрикола потребовал от них принесения жертвы языческим богам, они отказались. После отказа римские воины раздели их и поставили в покрытое льдом озеро. По преданию, видя, что мученики не замерзают, римляне перебили им голени и сожгли.

Согласно концепции НИВР, эти события должны подразумевать очередной период отстранения Прометея от власти с казнью его сторонников. По конечной инверсии, с учетом 8-9-летнего смещения, указанные даты соответствовали 1697-98 г. Приведем события, соответствовавшие тому времени в ТИ: поражение Константина III от Констанца 3 в 411 г. с казнью Константина III в 411 г. (по инверсии- 1698 г.), опала бояр с последующими казнями при Иване III в 1499 г. (по инверсии 1697 г.), репрессии Бориса Годунова в 1599-1600 гг. (по инверсии- 1698-99 гг.), стрелецкий бунт и казни с репрессиями Петра I в Москве в 1698 г.

Следует заметить, что параллельно был нанесен удар по России, в ТИ-русско-литовская война 1500-03 гг. (по инверсии - 1698-1701 гг.).

По солнечному календарю – покушение на английскую королеву Викторю в январе 1858 г., покушение 14 января 1858 г. на Наполеона III, государственный переворот в Австрии в 1858 г. с восстановлением неограниченной власти императора Франца Иосифа. Реальная дата – 1866 г.

Тайна святого Феодора Тирона

Феодор Тирон — христианский святой, почитаемый в лике великомучеников, считался покровителем Венеции до перенесения в город мощей апостола Марка. После истязания железными зубцами из-за исповедания Христа, был сожжен на костре в 306 г. Очевидно, являлся дублем Дмитрия Солунского, казненного также в 306 г., чья биография описана выше.

Существует предание о явлении Федора в дни императора Юлиана Отступника в 361-63 гг. (по конечной инверсии – 1675-77 гг.) константинопольскому архиепископу Евдоксию с предупреждением о коварном замысле императора окроплять еду «идоложертвенной» кровью. В память об этом в Православии

установлено празднование в честь святого Феодора, совершаемое в первую субботу Великого поста.

Согласно НИВР, указанное событие соответствовало приходу Прометея к власти после восстания, в ТИ – захват Иерусалима Навуходоносором II в 586 г. до н.э., Константинополя турками -османами в 1453 г., Казани Иваном Грозным в 1552 г., первый период восстания Степана Разина 1667-69 гг. (по смещению- 1675-77 гг.), коронация царя Федора Алексеевича в 1676 г. В библейской литературе- возвращение Марии с младенцем и Иосифом в Иерусалим после смерти царя Ирода.

Тайна легендарного героя - Георгия Победоносца.

Наиболее известный в религиозной и светской литературе герой, также представленный под разными именами в различных мифологиях, балладах и народных сказках. Мы попробуем разобраться его, помимо собственного имени, в виде целого ряда Никит: Кожемяки, Готского и Бесогона.

Образ Никиты Кожемяки.

По Никите Кожемяки в ТИ сохранилось не так уж много сведений. Из Википедии:

- «Никита Кожемяка — богатырь, герой народных сказок. Первое письменное упоминание о прообразе сказания относится к 992 году и содержится в Повести временных лет, где говорится о юноше, поборовшем при Владимире Святом печенежского богатыря, в память чего будто бы князем Владимиром был построен город Переяславль. Более поздний Никоновский летописный свод называет юношу Яном Усмошвецом. В указателе сказочных сюжетов указан как «Змееборец Кожемяка».

В белорусских и украинских вариантах рассказывается, что дочь киевского князя была унесена змеем. На просьбу князя биться со змеем Никита сначала отвечает отказом. Только плач присланных князем детей трогает сердце Никиты. Богатырь бьётся со змеем и освобождает княжескую дочь.

Российский вариант представляет несколько иное окончание. Змей, поверженный Никитой Кожемякой, молит его о пощаде и предлагает разделить с ним землю поровну. Никита куёт соху в 300 пудов, запрягает в неё змея и проводит борозду от Киева до Чёрного моря; затем, начав делить море, змей тонет (в другом варианте — страдая от жажды, начинает жадно пить из моря и лопается). Особенность сказки о Никите в том, что древность её засвидетельствована документами.»

Используя концепции, изложенные в НИВР, нетрудно восстановить содержание сказки. Под кражей княжеской дочери (в других вариантах: пояса, ожерелья, кубка Грааля и др.) подразумевалось отстранение Прометея от власти. Летописцы, обходя цензуру, подменяли венчание на престол венчанием на княжеской дочери и т.п. А поздние писатели, к примеру, А.С. Пушкин в поэме «Руслан и Людмила» обыграл это в виде согласия киевского князя Владимира на брак дочери с богатырем.

То же самое мы видим в греческой мифологии с Еленой Прекрасной и Менелаем, в русской сказке про «Лягушку и Ивана царевича» и т.д. В реальной истории – это признание мировой элиты власти Прометея после его появления на Руси, что в евангелической литературе отражено приходом волхвов с покорностью и подарками к Марии с младенцем (взошла звезда на востоке). На более ранних

иконах вместо волхвов был изображен царь Валтасар с супругой и главным визирем.

После того, как Прометей начал «крестить народ», в ТИ – крещение князя Владимира Красное солнышко, т.е. освобождать от крепостной зависимости и реакционной конфессии, предлагая взамен свою религию, мировая знать подняла мятеж и отстранила его от управления. Другими словами, отлучила от престола, путем рассылки обвинений против него по всем регионам.

После некоторых колебаний, в библии – сомнения Моисея уходить из Египта, в греческой мифологии – нежелание Одиссея идти на освобождение Елены Прекрасной, в указанной сказке – пассивность Никиты Кожемяки, Прометей все-таки собрался в поход на Константинополь, чтобы вернуть утраченные позиции. Далее состоялась битва, в библии сражение Давида и Голиафа, в сказке - Кожемяки и Печенежского великана. В других эпосах битва шла со Змеем (Вольги Святославича, Ильи Муромца, Зигфрида, Тора и др.).

После победы Прометей заявил о своем праве создать отдельное государство под его личным управлением. В указанной сказке границы проводились при помощи плуга, в реальной истории деление всеобщего Царства на две части, в ТИ – раздел Ивана Грозного Руси на Опричнину и Земщину в 1565-72 гг. (по конечной инверсии – 1672-79 гг.), Редукция шведских королей Карла 9 в 1655 г. (по конечной инверсии – 1680 г.) и Карла 11 в 1680 г., раздача земель на Тамбовщине царем Алексеем Михайловичем в 1677 г. и т.д.

Обратим внимание, что «Земщина»- «земля змея». В Опричнину, помимо Руси вошли государства Северной Африки, Европы, Средней Азии, Ирана, Индии, Индокитая, Японии. Итогом формирования Опричнины стал перенос ее столицы в г. Владимир в 1674-75 гг. по лунному календарю, в ТИ – основание Владимира в 990 г. (по конечной инверсии- 1674 г.), по сказке о Кожемяке -основание г. Переяславля (одно из прозвищ раннего г. Владимира), согласно летописи от 992 г.

Заметим, что другое прозвище Никиты Кожемяки- Ян Усмошвец подразумевало имя Иван – победитель Змея. Действительно фамилия «Усмо+швец» состоит из двух частей, где первая означала «змей», а вторая «победу» (окончание не в счет) от слова «вики». Ср. с известной фразой «вени, веди, вики (виси)», т.е. «пришел, увидел, победил».

Образ Никиты Готского.

Никита Готский — христианский святой, почитаемый в лике великомучеников. В русской иконописи иногда сливается с образом Никиты Бесогона. Воевал в войсках готского вождя Фритигерна против Атанариха во время межплеменного конфликта в период Готской войны 377-82 гг. (по конечной инверсии - 1672-77 гг.). Никита был казнён в 372 году (по конечной инверсии- 1677 г.) через сожжение в пределах Томитанской епархии, в Бессарабии. Согласно житию, огонь не опалил тело святого. В Ватиканской библиотеке имеется Миниатюра с сожжение Никиты Готского 985 г. (по инверсии – 1678 г.). На всякий случай заметим, что одно из названий Руси в прошлом – «Готия».

В ТИ казнь Никиты Готского отражена, как поход Ивана III на Новгород в 1471 г. (по конечной инверсии– 1677-78 гг.), поход Ивана Грозного на Новгород в 1569-70 гг. (по конечной инверсии- 1677-78 гг.), захват Баторием г. Полоцка в 1579 г. (по инверсии- 1678 г.), заключение в тюрьму г. Пиньероль (Италия) узника в железной маске в 1669 г., пленение Юрия Хмельницкого в 1669 г. (по смещению – 1678 г.) татарами и отправкой его в Стамбул, арест и суд присяжных над основателем Филадельфии Уильямом Пенном в 1670 г. (по смещению – 1678 г.), Чигиринский поход турок в 1678 г.

В поэме «Руслан и Людмила»- убийство Руслана Фарлафом и захват последним Людмилы.

Образ мученика Никиты Бесогона

По Никите Бесогону информации еще меньше, чем от его исторических двойников. Из Википедии:

- «Никита Бесогон — раннехристианский святой, апокрифический великомученик, подвергшийся пыткам и принявший смерть за Христа в Константинополе; вымышленный сын римского императора Максимиана. Широко известен в христианской иконографии в мотиве побивания им беса-дьявола, соблазнявшего его принять язычество. Мученика Никиту в народе называли «бесогоном». Образ сливается с народными легендами о Никите Кожемяке — богатыре, одолевшем злого дракона.»

Если комментировать приведенную цитату по НИВР, то представленные эпизоды соответствовали усыновлению Прометея византийским царем, в ТИ - передача прав на престол великим князем Василием III двух-трехлетнему сыну Ивану (Грозному) в 1533 г. Дополнительно видим предложение Прометею от мировой знати служить ей, возглавив цивилизацию. В библии — это попытки Змея-искусителя соблазнить Адама в райском саду. В конце описана победа Георгия Победоносца над тем же змеем.

Далее, из Википедии:

- «Однажды Никита попытался обратить отца в христианскую веру, но тот отказался и сам попытался обратить Никиту в язычество. В ответ Никита запросил 12 золотых идолов, чтобы втайне поклониться им, царь, обрадовавшись, дал их, но Никита чудесным образом стёр их в порошок. Уничтожение идолов так разозлило царя, что он попытался несколькими способами убить своего сына Никиту, но свершились чудеса и казни не удалось. Тогда царь бросил Никиту в темницу.»

В данных эпизодах описано провозглашение Прометеем новой мировой религии в 1674 г. по лунному календарю, в ТИ – переход еврейского пророка Шабтая Цви в мусульманство в 1666 г. и «Никоновская» реформа на Руси 1666 г. (по смещению- 1674 г.). На это последовал отказ мировой элиты, в ТИ – Великий раскол христианской церкви 1054 г. (по конечной инверсии- 1672-75 гг.) и раскол русской церкви 1666 (74) г.

Разрушение идолов Никитой отражены в религиозной литературе, как изгнание Христом торговцев из храма и разрушение пророком Магометом идолов в Мекке, а заключение Никиты в тюрьму, как «приказ царя Ирода на избивание 2-летних младенцев».

Следующая выдержка из Википедии:

- «Никита провёл в темнице 3 года. Затем царь вспомнил о нём и приказал привести. Никита привёл с собой беса и поверг того ниц пред царем, показав, кто им управляет. Однако царь был неумолим и снова приказал мученически казнить своего сына, но опять свершилось чудо, и казни не удалось...против царя восстали все люди с царицею, и Никита в этот день крестил 18 400 человек.»

Напомним, что в библейской литературе змей отождествлен с дьяволом (бесом). В последней цитате нам важна дата, когда Никита поверг беса. В ТИ – это Куликовская битва 1380 г. (по инверсии – 1677 г.) с победой русских войск над татаро-монголами, т.е. в аккурат через 3 года после «избивания 2-летних младенцев», если рассчитывать от даты прихода Прометея на Русь в 1672 г.

Затем последовала победа реакционеров, в ТИ – набег Тохтамыша с сожжением Москвы в 1382 г. (по инверсии-1679 г.), захват турками Чигирин в 1678 г.

В заключение описано восстание Прометея, в ТИ – восстание Степана Разина 1667-71 гг. (по смещению – 1675-79 гг.), восстание Спартака в римской империи в 73-71 гг. до н.э. (по инверсии- 1679-81 гг.).

Образ Георгия Победоносца

Рассмотрим, что в ТИ известно о Георгии -Победоносце, который в мусульманском мире почитается под другим именем: Эль-Худер. Из Википедии:

- «Георгий Победоносец — христианский святой, великомученик, наиболее почитаемый святой из наиболее известных святых в христианском мире. Согласно каноническому житию, пострадал во время Великого гонения при императоре Диоклетиане и после восьмидневных тяжких мучений в 303 (304) году был обезглавлен.

В конце мучений Георгия император Диоклетиан, спустившись в темницу, ещё раз предложил истерзанному пытками бывшему командиру его телохранителей отречься от Христа. Георгий сказал: «Отнесите меня в храм Аполлона». Георгий осенил себя и статую Аполлона крестным знаменем — и этим вынудил беса, обитавшего в ней, объявить себя падшим ангелом. После этого сокрушились все идолы в храме.

Взбешённые этим жрецы кинулись избивать Георгия, а прибежавшая в храм жена императора Александра бросилась к ногам великомученика и, рыдая, просила простить за грехи её мужа-тирана. Диоклетиан в гневе закричал: «Отсечь! Отсечь головы! Обоим отсечь!»

Латинские тексты жития Георгия, являясь изначально переводами греческих, со временем стали сильно отличаться от них. Они гласят, что по наущению дьявола римский император Дациан, повелитель 72-х царей, подверг жестоким гонениям христиан. Когда по приказу Дациана казнили Георгия и Александру, с неба сошёл огненный вихрь и испепелил самого императора. Рейнбот фон Турн (XIII век) пересказывает легенду, упрощая её: 72 царя у него превратились в 7, а бесчисленные пытки сократились до 8.

Иконографический образ Никиты Бесогона из этого жития, о поверженном им бесе-дьяволе, и многократных попытках Максимиана его мученически казнить, чему мешали чудеса, иногда сливается с образом Георгия. Апокрифические жития о Георгии сообщают о его семилетних мучениях, троекратной смерти и воскрешении, о забивании в его голову гвоздей и т. п. В четвёртый раз Георгий умирает, усечённый мечом, а его мучителей постигает небесная кара.

О том же говорит путешественник XIX века Буркхард. Дин Стэнли в XIX веке записал, что видел мусульманскую «часовню» на берегу моря вблизи города Сарафенд (древней Сарепты), которая была посвящена Эль-Худеру.

Упоминается надпись 346 года на греческом языке из церкви в городе Изра (Сирия), изначально бывшей языческим храмом. В ней говорится о Георгии как о мученике, что важно, так как в тот же период был другой Георгий — епископ Александрийский (умер в 362 году), с которым мученика иногда путают. 26 ноября (9 декабря) — освящение церкви великомученика Георгия в Киеве в 1051 году (празднование Русской православной церкви, известное в народе как осенний Юрьев день).»

Исходя из концепции НИВР, попробуем восстановить житие Святого Георгия. Во-первых, дата его казни 303 (304) г. соответствовала по конечной инверсии 1680-81 гг. Другими словами Прометею тогда было 8-9 лунных лет.

Указанное событие в библейской литературе представлено убийством Каином своего брата Авеля, что в завуалированной форме отражено выше в одновременной казни с Георгием жены императора Александры.

Во-вторых, семилетнее пребывание в тюрьме Георгия указывало на дату его первоначального ареста – 1674 г., т.е. в двухлетнем возрасте, что в евангельской литературе отражено «приказом на избиение 2-х-летних младенцев царем Иродом».

В-третьих, сокрушение идолов в храме Аполлона отражало разрушение Прометеем идолов и храмов старой религии, которые угрожали развитию цивилизации, в ТИ – разрушение мечети Иваном Грозным в Казани в 1552 г. (по конечной инверсии – 1675- 78 гг.). В религиозной литературе – изгнание Христом торговцев из храма, разрушение пророком Магометом идолов в Мекке.

В-четвертых, троекратное воскрешение и смерть в последний раз Георгия указывали, помимо «избиения младенцев» в 1674 г., на арест Прометея в 1676 г, в ТИ - поход Ивана III на Новгород в 1477-78 гг. (по инверсии – 1675-76 гг.) с пленением Марфы Борецкой и отправкой ее в Москву. Из той же серии - ссылка протопопа Аввакума в Пустозерск в 1667 г. (по смещению – 1675-76 гг.).

Третий арест Прометея в ТИ отражен как поход Ивана Грозного на Новгород (читай Владимир) в 1569-70 гг., что по конечной инверсии соответствовало 1677-78 гг., с казнью митрополита Филиппа, отказавшегося благословлять поход царя. В европейской ТИ – это заключение в тюрьму г. Пиньероль (Италия) узника в железной маске в 1669 г. (по смещению – 1678 г.).

В-пятых, мусульманское имя Эль-Худер по звучанию очень близко к имени Владимир, который долгое время был столицей Руси.

В-шестых, епископ Георгий Александрийский, дата смерти (362 г. -по конечной инверсии- 1674-76 г.) которого довольно точно совпадала с одной из казней, указанных выше, отождествлялся с Св. Георгием.

В- седьмых, освящение церкви Георгия Победоносца в Киеве (читай Владимире) произошло 26 ноября в 1051 г., что по конечной инверсии соответствовало 1672 г., т.е. дате появления (рождения) Прометея на Руси или «явления Христа народу». Отсюда и название – «Юрьев день», праздник, по которому еще несколько лет, именно в тот день, отпускали на волю крепостных.

Надпись 346 г. (по конечной инверсии -1723 г.) соответствовала распаду Опричнины на отдельные государства, в ТИ – распад Сефевидского государства в 1722 г., что подводило некоторый итог деятельности Прометея, начинавшего под именем Георгия. Стержень Опричнины – Русь также не избежала дробления на отдельные губернии, которое в ТИ нашло отражение в раздробленности Руси в 13-ом веке на отдельные княжества перед нашествием татаро-монголов (читай турок) в период 1223-40 гг. (по инверсии -1718-35 гг.).

В заключение заметим полезную информацию из вышеуказанной цитаты. Всеобщее Царство до прихода Прометея состояло из 72 княжеств, а в высший совет (Синедрион) входило семь бояр. На всякий случай, согласно НИВР, цифра «7» из-за звучания символизировала «змея», с которым бился Св. Георгий. Иными словами, с органом управления Царства, который в разных странах звучал по-разному от слова «семь», англ. «севен»: Семибоярщина, Сейм, Сенат, Синедрион, Рокош (от немецкого «райхе»-змей), Рейхстаг, Риксдаг.

Образ св. Пантелеимона.

Еще одним дублем св. Георгия являлся св. Пантелеимон. Из Википедии:
- *«Пантелеимон, казненный в 305 г., христианский святой, почитаемый в лике великомучеников, целитель, врач безмездный. Согласно житию,*

Пантолеон уверовал в Иисуса Христа, когда, увидев ребёнка, умершего от укуса змеи, он по молитве к Иисусу Христу воскресил его. После этого он принял крещение от пресвитера Ермолая и получил имя Пантелеимон. Став безмездным врачом, Пантелеимон лишил многих врачей доходов, и императору Максимиану поступил донос, что Пантелеимон посещает в тюрьме христиан и лечит их именем Христа. Максимиан ожесточился на Пантелеимона и приказал истязать его, а затем бросить с тяжёлым камнем в море. После всех истязаний Пантелеимона приговорили к усекновению головы. Согласно житию, когда ему отрубили голову, то из раны потекло вместо крови молоко, а маслина тут же покрылась плодами. Брошенное в костер тело великомученика не сгорело и было погребено христианами.»

Как видим, дата смерти св. Пантелеимона с разностью в один лунный год, т.е. месяц по солнечному календарю, совпадала с датой казни св. Георгия, что в ветхом Завете отражено, как убийство Каином брата Авеля, а в ТИ – убийство 9-летнего Дмитрия Угличского по приказу царя Бориса Годунова в 1591 г. (по конечной инверсии- 1681 г.).

Более раннее событие с укусом змеи ребенка, связанное с обращением Пантелеимона в поборника Христа, отражало евангелический эпизод: «избиение 2-летних младенцев по приказу царя Ирода». Заметим, что победа св. Георгия над Змеем, в библейской литературе- одоление пастушка Давида великана Голиафом, в реальности представляла разгром войск иудейского Царства 2-летним Прометеем с захватом Константинополя в 1674 г. и признание его соправителем, а также главным понтификом Царства. Однако проводимые им реформы вызвали скорый мятеж, после которого он вынужден был бежать на Русь через Европу (маршрут св. Иакова), поднимая восстание по пути следования, в ТИ – восстание Степана Разина 1667-71 гг. (по смещению- 1675-79 гг.).

Напомним, что «змей» или «дракон» символизировали власть в иудейском Царстве, отсюда «укусы змеи», т.е. наказание властей. А приказ на утопление Пантелеимона с камнем на шее, нашел отражение в поэме А.С. Пушкина «Сказка о царе Салтане» в похожем эпизоде с заточением царицы и младенца в бочку с отправкой в «бездну вод». Отголоски этого события нашли отражение в плавании св. Антония Римлянина на отломившемся камне из Рима (читай Константинополя) до Новгорода (Владимира) в 1106 г. (по конечной инверсии- 1691 г.), что говорит о поздней переписи указанного события и смещении даты переписчиком на верхнюю лунную шкалу на известные 8-9 лет.

Тайна библейского Иосифа, сына Иакова.

Об Иосифе известно довольно много по сравнению с другими библейскими персонажами. Из Википедии:

1. *«Семнадцатилетний Иосиф пас скот вместе с братьями... Старшие братья увидели, что отец любит Иосифа и возненавидели его ... Особенно после рассказов Иосифа о снах про снопы среди поля, склонившиеся к нему; про солнце, луну и одиннадцать звезд, также поклонявшиеся ему (Быт. 37:9).»*

2. *«Однажды братья ушли пасти скот далеко. Иаков послал Иосифа посмотреть, как обстоят дела и принести ответ. Увидев приближавшегося Иосифа, братья замыслили убить его. Однако старший — Рувим, желая тайком спасти невинного младшего брата и вернуть отцу, уговорил всех бросить Иосифа в ров (Быт. 37:22).»*

3. *«Караван двигавшихся в Египет купцов измаильтян решил судьбу Иосифа, которого подняли из рва и продали за 20 сребреников по совету Иуды*

(Быт. 37:28). Братья испачкали в крови заколотого козла одежды Иосифа, чтобы отец поверил в смерть сына от хищного зверя (Быт. 37:31, 32).»

4. *«В Египте честный Иосиф был заключён в темницу по наговору распутной жены своего хозяина Потифара, с которой он не захотел разделить ложе (Быт. 39:7—20).»*

5. *«Иосиф истолковал фараону сны о тощих коровах и тощих колосьях, пожирающих тучных. Он истолковал эти два сновидения фараона, предсказав: ближайшие семь лет будут плодородными, затем наступят семь лет голода (Быт. 41:26—31).» Фараон «поставил Иосифа над всей землёй Египетской», и сказал: «без тебя никто не двинет ни руки своей, ни ноги своей, во всей земле Египетской» (Быт. 41:42). Фараон сделал его визирем Египта и, возможно, своим соправителем, нарёк имя Цафнаф-панеах и дал в жёны Асенефу, дочь Потифера, жреца Гелиополиса.»*

6. *«Во второй год голода Иосиф предложил израильтянам жить на территории Египта в земле Гесем. Затем переселил весь род Израиля (70 человек), с приведёнными братьями по просьбе Иосифа престарелым отцом Иаковом во главе, в Египет, где фараон отвёл им для поселения округ Гесем (46:34, 47:27).»*

7. *«В течение всей своей жизни Иосиф покровительствовал своему роду...»*

Согласно Книге Иисуса Навина, кости Иосифа похоронили в Сихеме (Наблусе)...»

Разберем по пунктам, согласно концепции НИВР.

Пункт 1 отражал эпизод прихода Прометея (явления Христа народу) с признанием его мессией, где прибытие волхвов скрыто под поклонениями ему луны, солнца, 11 звезд (читай созвездий). Напомним, что в апокрифах волхвы изображены в виде царя Валтасара с супругой и первого визиря, что подразумевало совместное управление с Прометеем во всеобщем Царстве.

В п.2 скрытно описаны эпизоды, связанные с отлучением Прометея от управления (уход братьев далеко пасти скот). В поэме А.С. Пушкина это событие представлено похищением Людмилы.

Далее Прометей организовал поход и захват Константинополя (Иаков отправил Иосифа посмотреть, как идут дела у братьев), в библейской литературе – это исход Моисея из Египта, в светских источниках – поход Ивана Грозного на Казань в 1552 г.

Следующий этап отражал коварство прежней элиты по отношению к Прометею (сброс Иосифа в ров) после внешнего замирения и отказа его быть консортом в царской столице Константинополе. В Ветхом завете – это приказ фараона убивать новорожденных детей, в Евангелии - указ царя Ирода об избиении двухлетних младенцев, в греческой мифологии – поедание собственных детей богом Кроносом.

В пункте 3 под продажей Иосифа торговцам каравана, двигавшегося в Египет отражен эпизод ухода Прометея из Константинополя на Русь. В Евангелии данное событие описано, как бегство Марии с ребенком и Иосифом из Иерусалима (читай Константинополя) в Египет. Окровавленная козлиная шкура в различных интерпретациях у разных народов представлена подменой Прометея другим ребенком или, скажем, камнем, завернутым в пеленки, что Крон проглотил согласно греческой мифологии при уничтожении собственных детей и т.п.

В пункте 4 отражено восстание и его подавление, что Прометей поднял при возвращении в Россию, в традиционной истории (ТИ) – первый этап восстания Степана Разина в 1667-69 гг.

В пункте 5 последовали победы Прометея и совместное управление Царством (женитьба Иосифа) при отдельном правлении Прометея на Руси, в ТИ – коронация Федора Алексеевича в 1676 г.

В пункте 6 описаны очередные виктории Прометея над войсками реакционеров, т.е. прежней элитой и перенос столицы, в связи с этим, из Константинополя во Владимир в 1685 г., в ТИ – основание Рима в 753 г. до н.э. (по конечной инверсии – 1684 г.), перенос столицы Болгарии в Велики Преслав в 893 г. (по инверсии- 1685 г.).

В пункте 7 указано место «захоронения» Прометея - г. Владимир. Заметим, что Наблус по Вашкевичу — это Новгород, одно из многочисленных ранних прозвищ Владимира- на- Клязьме.

Тайна храма Софии в Константинополе.

Прежде чем перейти к раскрытию заявленной тайны храма Софии в Константинополе, необходимо рассмотреть предысторию событий, связанных с началом его строительства. Согласно НИВР, после захвата Прометеем Константинополя в 1674 г. и провозглашением им новой религии, последовал т.н. Великий раскол 1054 г., который по конечной инверсии соответствовал 1674 г. Из Википедии:

- «16 июля 1054 года в Софийском соборе во время богослужения легатом папы римского кардиналом Гумбертом константинопольскому патриарху Михаилу Керулларию была вручена отлучительная грамота. В ответ на это 20 июля патриарх предал анафеме папских легатов. Это событие стало началом разделения церквей на православную и католическую.»

Далее мятеж столичной знати вынудил Прометея бежать через Европу на Русь, где он поднял восстание и двинулся на Константинополь, в ТИ – первый этап восстания Степана Разина 1667-69 гг. (по конечной инверсии – 1675-77 гг.) с признанием права на совместное управление Царством. Из того же ряда – коронация царя Федора Алексеевича в 1676 г.

После этого было дано разрешение на строительство храма св. Софии в столице Царства, в ТИ- нахождение Собора в руках ариан с 360 г. по 381 г. и передача его никенианам во главе с Григорием Богословом в 380 г., а также передача Собора православной церкви после падения Латинской империи в 1261 г. По конечной инверсии все указанные даты соответствовали 1674-76 гг. Из Википедии:

- «С 360 по 381 год Софийский собор находился в руках ариан. Император Феодосий I в 380 году передал собор никенианам и 27 ноября лично ввёл в собор Григория Богослова, вскоре избранного новым константинопольским архиепископом.»

- «В 1261 году после падения Латинской империи собор вновь стал православным. В XIV веке после очередного землетрясения купол обвалился и был заменён существующим.»

Затем последовал еще один мятеж столичной знати, что вызвало очередной поход Прометея на Константинополь с захватом и разрушением прежнего Главного храма, в ТИ – в 1675-78 гг. по лунному или в 1864 г. по солнечному календарю. В ТИ указанные разрушения описаны в виде уничтожения Первого Храма после захвата Иерусалима Навуходоносором II в 586 г. до н.э., Константинополя турками- османами в 1453 г., Казани Иваном Грозным в 1552 г. По конечной инверсии указанные даты соответствовали 1675-78 гг. по лунному календарю.

В религиозной литературе указанные действия Прометея описаны, как изгнание Христом торговцев из храма в Иерусалиме и разрушение пророком Магометом истуканов в Мекке. Собственно, с этого момента началась история, т.е. возведение Софийского храма в Константинополе, в ТИ – решение султана Мехмеда II о превращении церкви в мечеть в 1453 г., что по конечной инверсии соответствовало 1675-78 гг. Из Википедии:

- «Согласно историческим записям, храм был захвачен турками 29 мая 1453 года. Султан Мехмед II направился прямо к собору Святой Софии, восхитился величием и великолепием храма и помолился там. Мехмед Завоеватель приказал немедленно превратить церковь в мечеть и приказал своим солдатам не повреждать священные мозаики и реликвии.»

По солнечному календарю она отражена в реконструкции Софии с 1847-49 гг., что по солнечной инверсии соответствовало 1864-66 г. Из Википедии:

- «До середины XIX века никаких реставрационных работ в храме не производилось. В 1847 году султан Абдул-Меджид I поручил архитекторам Гаспаре и Джузеппе Фоссати провести реставрацию Айя-Софии, которой угрожала опасность обрушения. Реставрационные работы продолжались два года. Братья Фоссати провели работы по усилению колонн, а также укрепили своды и купол храма железной цепью.»

При очередном мятеже старой аристократии Константинополь был захвачен, а храм Софии разрушен, в ТИ – Четвертый крестовый поход 1204 г., что по конечной инверсии соответствовало 1691 г.

Из Википедии:

- «В 1204 году в ходе Четвёртого крестового похода собор Святой Софии был разграблен и осквернён. Святая София была превращена в католический собор, в котором 16 мая 1204 года фландрский граф Балдуин был торжественно коронован в качестве первого императора новой Латинской империи.»

Однако народное восстание вернуло Прометею управление цивилизацией и храм Софии был отстроен заново, в ТИ – народное восстание 404-06 гг., что по инверсии – 1691-93 гг. Дата 415 г. дублировала из-за смещения пожар 404 г. Из Википедии:

- «Первый храм Софии сгорел во время народного восстания в 404 году. Построенная вновь церковь была уничтожена пожаром 415 года. Император Феодосий II повелел выстроить на этом же месте новую базилику, что было выполнено в том же году.»

Следующий крупный мятеж мировой элиты против Прометея привел к захвату Константинополя, в ТИ – госпереворот Семибоярщины и сдача Москвы полякам в 1610 г. (по инверсии -1709 г.). Затем при народном восстании, в ТИ – ополчение Минина и Пожарского 1612 г. (по инверсии – 1711 г.), последовало разрушение поляками Софии при обороне Константинополя. Из той же серии в ТИ – пожар 532 г. во время восстания «Ника», что по конечной инверсии соответствовало 1711 г. Из Википедии:

- «Базилика Феодосия сгорела в 532 году во время восстания «Ника». Согласно Иоанну Малале, храм сгорел 13 января, по «Пасхальной хронике» — 14—15 января 532 года во время восстания «Ника». Спустя сорок дней после пожара император Юстиниан I повелел на его месте построить новую церковь того же имени. Торжественное освящение храма 27 декабря 537 года совершил константинопольский патриарх Мина.»

Восстановление Софийского храма производилось с 1711 г. по 1723 г., в ТИ - первое упоминание о христианской церкви в биографии императора Константина I

в 324-337 г., по конечной инверсии 1710-23 гг. по лунному календарю. Из Википедии:

- *«Первая христианская церковь была построена на рыночной площади Августеон в 324—337 годах при императоре Константине I. У Сократа Схоластика строительство первого храма, называемого Софией, относится к правлению императора Констанция II.»*

В русской истории восстановление Софийского храма отражено в приказе князя Пожарского, по случаю взятия Москвы в 1711 г., о воздвижении храма Богородице с внесением туда Казанской (!) иконы божьей матери. Из Википедии:

- *«Из Ярославля князь Пожарский выступил со списком Казанской иконы Божьей Матери, доставленным ранее из Казани. После взятия Кремля он повелел воздвигнуть «храм Пресвятей Богородице честнаго Ея в церковь Введения и оную икону внесе и постави ту в церкви в своем приходе. Царь Михаил Феодорович, слышав о чудесех устави... ход Октября в 22 день, егда царствующий град очистися», а икона была перенесена из Введенского храма на Лубянке в Казанский храм на Никольской улице.»*

Тайна храма Соломона

Согласно НИВР, царь Соломон — это еще один персонаж ТИ, под которым скрыт Прометей. Поэтому под строительством храма Соломона скрыта стройка храма Софии Премудрости в Константинополе после разрушения прежнего собора, что был культовым местом Иудейского царства. Напомним, в ТИ уничтожение указанного храма отражено в приказах по сносу собора: царя Навуходоносора II в 586 г. до н.э. после захвата Иерусалима, султана Мехмеда II в 1453 г. после овладения турками-османами Константинополя и царя Ивана Грозного в 1552 г. после взятия Казани.

Как можно видеть в ТИ строительство Храма началось на четвертый год царствования Соломона, т.е., согласно НИВР – 1677-78 гг. Из Википедии:

- *«Соломон (970—930 гг. до н. э.) приступил к строительству Храма на четвёртый год своего царствования, в 480 году после Исхода евреев из Египта, в начале второго месяца. Начало правления Соломона точно неизвестно, по наиболее распространённой гипотезе строительство храма началось в 966 году до н. э., по другой в 964 году до н. э.»*

Заметим, что 966 и 964 г. до н.э. по инверсии – 1677 и 1679 соответственно, что довольно точно согласуется с нашими выкладками. Завершение строительства произошло на 11 году царствования Соломона, что по НИВР – 1685 г. Из Википедии:

- *«Строительство самого Храма длилось 7 лет: с 957 по 950 год до н. э. (по другим данным, с 1014 по 1007 год до н. э.). Работа была завершена в восьмом месяце 11-го года царствования Соломона.»*

Следует отметить, что 957-50 гг. до н.э. представляли по конечной инверсии 1678-85, что также хорошо согласуется с нашими выводами.

Проект и строительство Софийского собора в Константинополе по своим масштабам, красоте и фантазии поразили современников. Исаак Ньютон считал его самым совершенством.

Из Википедии:

- *«Сэр Исаак Ньютон считал Храм Соломона прототипом всех храмов мира. По его словам, «Храм Соломона самый древний из больших храмов. По его образцу Сесострис построил свои храмы в Египте, и отсюда греки заимствовали свою архитектуру и религию». В своём труде «Измененная*

хронология древних королевств» Ньютон посвящает большую главу (гл. I) описанию устройства Храма Соломона.

Храм Соломона был для него чертежом Вселенной, носителем всех тайн мира, и он верил, что законы природы и Божественная Истина закодированы в его строении и в пропорциях между различными его частями и, изучая размеры Храма, можно их расшифровать. Ньютон посвятил значительные усилия вычислению устройства Иерусалимского храма.»

После неудачного похода на Константинополь, в ТИ – Прутский поход Петра I в 1711 г., а также договоренности с мировой аристократией о совместном управлении цивилизацией в 1712 г, в ТИ – венчание Петра I и Екатерины I с переносом столицы в С.-Петербург (читай Константинополь), последовало отстранение Прометея от власти, что вызвало его бегство в Россию и очередную интервенцию Запада на Русь, в ТИ- бегство Марины Мнишек с сыном и атаманом Заруцким в Астрахань и на Урал в 1614 г. (по инверсии -1713 г.) с последовавшей поимкой и казнью, казнь китайского литератора Дай Мин-ши в 1713 г. По солнечному календарю покушение поляка Березовского на императоров Наполеона III и Александра II в мае 1867 г. Это, естественно, отразилось на статусе Константинополя и Софийском соборе. Из Википедии:

- «Падение Северного царства и разрушение ассирийцами израильских храмов в Дане и в Вефиле (Бет Эле) в 732 и 721 годах до н. э. укрепило положение Иерусалимского храма в качестве центрального святилища всех израильских колен. В результате, паломники из бывшего Израильского царства прибывали на Песах в Иерусалим.»

Заметим, что 732 и 721 гг. до н.э. соответствовало 1713 и 1724 гг. соответственно, а под городами Вефиле (Бет-Эле) и Дане скрыты Владимир и Москва. В 1724 г. отстранение Прометея от управления описано, как казнь Самозванца (без имени) в 1724 г.

Интересны события 1714 г., когда Прометей в очередной раз пришел к власти, в ТИ – коронация Георга I в Британии и Ганновере, победы русских войск над шведами в морских сражениях и захват ими Финляндии. Указанные успехи дали возможность восстановить разрушенные интервентами города, которые подверглись польскому нападению, согласно ТИ в 1609-18 (читай 1708-17) гг., а также начать строительство новых, в ТИ – основание г. Сестрорецка в 1714 г. Из той же серии присутствие императора Константина на открытии ряда мостов в Дакии в 328 г. (по инверсии – 1714 г.). Подтверждение находим в Википедии:

- «Чтобы подорвать статус Иерусалима как духовно-политического центра всех израильских колен, основатель Израильского (Северного) царства Иеровоам I (930 год до н. э.) восстановил святилища в Вефиле (Бет-Эле) и Дане и превратил их в подобие Иерусалимского храма.»

Отметим, что 930 г. до н.э., согласно НИВР, по конечной инверсии -1714 г.

В ТИ также существуют иные данные по строительству Храма, а именно, 1014-1007 гг. до н.э., что по конечной инверсии соответствовало 1719-26 гг. Из Википедии:

-«Строительство самого Храма длилось 7 лет: по другим данным, с 1014 по 1007 год до н. э.»

Это довольно хорошо согласуется с предыдущим нашим расследованием по Софийскому собору, где упоминалось о христианской церкви в биографии императора Константина I в 324-337 г., по конечной инверсии 1710-23 гг. по лунному календарю.

Тайна вавилонского пленения.

Вавилонское пленение, согласно традиционной истории (ТИ), представляло период в истории еврейского народа с 597 по 539 год до н. э. и включало в себя серию насильственных переселений в Вавилонию значительной части еврейского населения Иудейского царства во времена правления Навуходоносора II. Из Википедии:

- «Эти изгнания происходили на протяжении 16 лет (598—582 годы до н. э.) и были карательными мерами в ответ на антивавилонские восстания в Иудее. Этот период завершился с возвращением части евреев в Иудею после завоевания Вавилонии персидским царём Киром II Великим.»

Исходя из концепции НИВР, по конечной инверсии период с 597 по 539 год до н. э. соответствовал 1677-99 гг. Там же в НИВР было показано, что «пленение» было осуществлено после захвата Прометеем Константинополя в 1677-78 гг., в ТИ – овладение Иерусалимом Навуходоносором II в 586 г. до н.э., захват турками - османами Константинополя в 1453 г., взятие Иваном Грозным Казани в 1552 г. Из Википедии:

- «В июле 586 года до н. э., после очередного восстания Иудеи, вавилонский царь Навуходоносор II захватил и уничтожил Иерусалим. При этом был разрушен Первый Храм. Вавилоняне вывели из страны огромное количество пленных, составившее примерно десятую часть от общего населения страны. Иудейское государство было уничтожено: на его территории Навуходоносор II создал вавилонскую провинцию Иехуд, и для евреев начался великий плен, который продолжался почти 70 лет. В составе Ново-Вавилонского царства еврейские переселенцы образовывали родовые группы, не забывавшие о своей родине и поддерживавшие с ней связи.»

- «С первых шагов по покорению и освоению Поволжья царь стал приглашать к себе на службу всю казанскую знать, согласившуюся ему присягнуть, послав «по всем улусам чёрным людям ясачным жалованные грамоты опасные, чтобы шли к государю не бояся ничего; а кто лихо чинил, тому Бог мстил; а их государь пожалует, а они бы ясаки платили, якоже и прежним казаньским царём». Во время Ливонской войны мусульманские области Поволжья стали поставлять русскому войску «множае треюдесять тысящ бранных», хорошо подготовленных к наступлению.»

В более поздней ТИ указанные события представлены переселениями иноземцев на Русь с предоставлением им участков под жилье, привилегий в уплате торговых и промышленных пошлин. Целью указанных мероприятий было развитие во вновь сформированной стране на базе Руси ремесел, медицины, сельского хозяйства, военного дела и других видов жизнедеятельности, в которых представители других народов значительно продвинулись по сравнению с русскими.

В ТИ эта новая страна называлась Опричной или Опричниной, что была отделена Иваном Грозным от Земщины (земли Змея) в 1565-72 гг. По конечной инверсии это соответствовало 1673-80 гг. по лунному или 1864 г. по солнечному календарю. Заметим, что еще на начальной стадии Опричнины Прометей начал зазывать к себе специалистов всех видов деятельности, в ТИ – приказ Ивана Грозного саксонцу Шлитте о наборе мастеровых в 1547 г. (по конечной инверсии – 1673 г.). Из Википедии:

- «В 1547 году царь поручил саксонцу Шлитте привезти ремесленников, художников, лекарей, аптекарей, типографщиков, людей, искусных в древних и новых языках, даже теологов.»

В ТИ вышеуказанные события также связаны с развитием т.н. Немецкой Слободы в Москве и иных местах при Василии III, расширении ее при Иване Грозном во время Ливонской войны, в периоды царствования Бориса Годунова,

Алексея Михайловича, Петра I, Екатерины Великой, Александра I. По солнечному календарю- императора Александра II. Из Википедии:

- *«Первая Немецкая слобода в Москве появилась при Василии III, который завёл при себе почётную стражу из наёмных иноземцев и отвёл им для поселения слободу Наливки в Замоскворечье, между Полянкой и Якиманкой.*

Походы царя Ивана IV в Ливонию доставили в Москву очень большое количество пленных иностранцев. Часть их была разослана по другим городам, другая часть поселилась в Москве, где для постройки домов им отвели новое место, близ устья Яузы, на её правом берегу. Московский иноземный пригород русские прозвали Кукуем. По свидетельству англичанина сэра Джерома Горсея, шотландцы проживали в районе Болвановки.

В правление Бориса Годунова, благоволившего к иностранцам, в Москве появилось много немецких купцов, которым он дал «полную свободу и права гражданства в Москве наравне со всеми московскими купцами». По свидетельству пана Станислава Немоевского, «лифляндские изменники» построили около полутора ста домов, а голландский купец Исаак Масса в своём сочинении о Московии пишет, что эти пленные лифляндцы получили здесь свободу с запрещением выезда из Москвы.

Живя в России, иноземцы сохраняли своё вероисповедание, вступая в браки между собой независимо от национальности и религиозной принадлежности. Они приезжали в Россию ради торговли или для вступления в службу русским царям в качестве военных, медиков или мастеров разных специальностей. Иностранцы, селившиеся в Москве, оказывались в выгодном положении: они не платили торговых пошлин, могли «курить вина» и варить пиво.

Согласно указу царя Алексея Михайловича от 4 (14) октября 1652 года иностранцы, не принявшие православия, должны были разобрать и перенести свои дома на новое место и образовать иноверческое поселение за пределами города — в Новой Немецкой слободе. Под эти цели был выделен пустующий участок на правом берегу Яузы, западнее Басманных слобод и южнее дворцового села Покровского.

Большую часть населения слободы составляли военные. По переписи 1665 года две трети от общего числа дворов принадлежало офицерам, которые были набраны на царскую службу из Германии, Батавии, Англии, Шотландии и других стран и регулярно получали жалованье даже в мирное время. При Петре Немецкие слободы потеряли свою автономию и стали подчиняться Бурмистерской палате.»

Отдельно следует рассмотреть Манифест 1763 г. и Указ 1764 г. Екатерины Великой о порядке управления в колониях иностранцев. Из Википедии:

- *«Немецкая колонизация в России начиналась с двух основополагающих указов Екатерины II: манифеста 1763 г. о приглашении иностранцев и указа 1764 г. о порядках в колониях иностранных. Первый провозглашал льготы и давал блага, второй вводил ограничения, т.е. устанавливал определенные правила наследования для колонистов (земля не дробилась на участки между сыновьями, а по наследству переходила к старшему сыну).»*

Заметим, что по солнечному календарю данные постановления соответствовали указу от 4 июня и Закону от 16 июня 1871 г. императора Александра о статусе колонистов. Действительно, в 1763 г. Прометею было 91 лунный год или 7,4 солнечных лет. Складывая с 1864 г., получим 1871,4 г., т.е. начало июня 1871 г. Из Википедии:

- *«4 июня 1871 года, в рамках проводившихся в России государственных реформ, Александр II издает Указ, отменяющий статус колонистов, особое*

управление ими через Контору иностранных поселенцев, все их привилегии, дарованные Екатериной II? Указ императора подтверждается Законом от 16 июня 1871 года. Колонисты получают статус поселян-собственников, такой же, что имели русские крестьяне. Колонии переходят в подчинение местных уездных и губернских органов власти. Делопроизводство в колониях переводится на русский язык.»

Из того же ряда, очевидно, эпизоды в ТИ, связанные с приглашением итальянских зодчих Иваном III для строительства Московского кремля и Иваном Грозным Собора Василия Блаженного после захвата Казани.

Следует отметить, что колонии иноземцев во времена интервенций Запада на Русь подвергались самым жестоким расправам, начиная с самого периода Опричнины, в ТИ – сожжение Иваном Грозным Немецкой слободы в 1578 г. (по инверсии – 1677 г.), крымским ханом Девлетом в 1571 г. (по конечной инверсии – 1679 г.), поляками в период Смуты в 1610-12 г. (по инверсии – 1709-11 гг.), французами в 1812 г. Из Википедии:

- «Первая Немецкая слобода была сожжена крымским ханом Девлетом I Гиреем во время его нападения на Москву в 1571 году. В 1578 году Немецкая слобода была подвергнута Иваном IV погрому, имущество жителей конфисковано, а сами они, по словам служившего в Московии французского наёмника Жака (Якова) Маржерета, были «зимой изгнаны нагими, в чем мать родила» ...

...Однако Смута принесла с собой новое разорение: Немецкая слобода была выжжена дотла. Компактные поселения европейцев перестали существовать, иноземцы разбежались по городам, а те, кто остались в Москве, стали селиться в местности у Поганых прудов, а также на Арбате, на Тверской улице и в Сивцевом Вражке...

...Немецкая слобода сильно пострадала от пожара в сентябре 1812 года, когда выгоревшим оказался практически весь район. После наполеоновского погрома 1812 г. бывшая Немецкая слобода была заселена главным образом купцами и мещанами.»

В истории с вавилонским пленением, как и с другими событиями того времени, необходимо помнить желание поздних летописцев отразить полуправду о нем, что с одной стороны должна была фиксировать эпизоды, которые невозможно вытравить из памяти народов, а с другой- направлять содержание в русло, выгодное правящей элите.

Следующим поворотным событием в жизни «пленных в Вавилоне», был очередной приход Прометея к власти под именем Петра I в 1682 г., в ТИ – коронация Набонида в Вавилонии в 556 г. до н.э. Из Википедии:

- «В 556 году до н. э. в результате заговора вавилонским царём стал арамейский сановник Набонид. Его правление отмечено попыткой ослабить влияние гражданско-храмовых общин Вавилонии и сделать своих соплеменников-арамеев главной опорой государства. С этой целью в качестве верховного государственного божества в его правление выдвигался харранский Син, особо почитавшийся арамеями... жречество вавилонских храмов заменялось новым, лояльным Набониду.»

Последним годом «плена» считался 539 г. до н.э., что по конечной инверсии соответствовало 1699 г. Из Википедии:

- «Политика Набонида встретила всеобщую враждебность, и когда в Вавилонию вторгся персидский царь Кир II в 539 году до н.э., вавилоняне приветствовали его как освободителя. Вавилонское царство покорилось персам и вошло в состав Ахеменидской державы, сохранив свою автономию.»

Заметим, что в том году Прометей ко всему прочему захватил Константинополь, что позволило ему провести ряд политических и административных реформ, ввести свободу вероисповедания и перейти на новый календарь, в ТИ – Миланский эдикт Константина 313 г. (по инверсии- 1699 г.), деление России Петром 1 на 8 регионов (провинции) в 1699 г. и деление на 8 губерний в 1708 г., переход России на новый календарь в 1699 г. с отсчетом в новом году с января- месяца.

Тайна празднования Пасхи- светлого воскресенья.

Согласно Н.Н. Вашкевичу, слово "Пасха" означало "исход-переход", что соответствовало в НИВР походу Прометея из Владимира на Константинополь в 1673-74 гг. по лунному или в 1864 г. по солнечному календарю. В христианской церкви Пасха до сих пор празднуется в честь воскресения Христа, а у евреев - в честь исхода из Египта под руководством Моисея.

Иудейский праздник сохранил свое первоначальное значение, однако несведущему человеку не совсем понятно, причем здесь плавающая дата при определении дня Пасхи, т.е. наличие весеннего равноденствия и новолуния? Все становится на свои места, когда мы замечаем, что в 1718 г., по НИВР -год распятия Христа, был совершен переход на новый календарь, в ТИ – переход на Александрийский календарь в 25 г. до н.э. (по конечной инверсии – 1718 г.) и начало отсчета с указа халифа Умара 637 г. (по конечной инверсии- 1718 г.) мусульманского календаря.

Введение природных явлений типа зимнего (летнего) солнцестояний, весеннего (осеннего) равноденствий, новолуния (полнолуния) необходимо только в случае календарной реформы, особенно когда необходим переход с лунного на солнечный календарь. Вот где произошла подмена понятия «переход» с пространственного на временной. Отсюда празднование не победного «перехода» (похода) Прометея на Иерусалим -Константинополь, а «перехода» на новый календарь после «распятия» и «воскресенья» Христа.

В данном контексте становится понятным празднование Покрова и Троицы (Пятидесятницы). Первый празднуется 14 октября, т.е. через полтора месяца после начала отсчета года с 1-ого сентября- «старого» календаря, что соответствовало концу исхода Прометея и захвату Константинополя в 1673 г. Выскажем одну из версий названия праздника «Покров» от слова «покорение». Другая версия от слова «переход» описана в НИВР.

После взятия Константинополя Прометей провозгласил новую религию, в еврейской истории – обретение Моисеем Торы на 50-й день после Пасхи. Отсюда по версии Вашкевича название праздника «Троица- Пятидесятница», точнее «Троица».

Заметим, что после повторного захвата Прометеем Константинополя, в ТИ – овладение Иерусалимом Навуходоносором II в 586 г. до н.э., Константинополем турками -османами в 1453 г., Казани Иваном Грозным в 1552 г., коронация царя Федора Алексеевича в 1676 г. был сформирован Триумвират по управлению цивилизацией, в ТИ – триумвират Гая Мария, Луция Сатурнина и Гая Главция в 101 г. до н.э. (по конечной инверсии – 1676 г.). Это ознаменовалось требованием к верующим креститься тремя перстами, в ТИ – решение Большого Московского собора 1666-67 гг. (по смещению 1675-76 гг.).

Заметим, что светское управление в Царстве и Республике было совмещено с духовным, что определяло статус руководителей, как «небожителей»- ангелов. Следует отметить, что дата написания Прометеем под

именем Андрея Рублева известной иконы «Троица» примерно совпадает с вышеуказанной, в ТИ -1649 г. (по конечной инверсии – 1676 г.). Из Википедии:

- *«Самые ранние из сохранившихся упоминаний «Троицы» — записи во вкладных книгах Троице-Сергиева монастыря 1649 и 1673 годов, согласно которым икона находилась в местном ряду иконостаса Троицкого собора.»*

На всякий случай, двуперстное крещение появилось при "явлении Христа народу", т.е., согласно НИВР, после прибытия Прометея в г. Владимир с приходом туда чуть позже "волхвов"- царя Валтасара с супругой (читай Синедрионом). Поклонение последних подразумевало добровольное деление власти с Прометеем.

Тайна кораблей на колесах князя Олега при осаде Константинополя в 907 г.

Из «Повести временных лет» известно о победном походе князя Олега на Царьград (Константинополь) в 907 г. (по инверсии- 1699 г.), который заставил греков заключить невыгодный для них мир с выплатой контрибуции и последующих репараций в пользу Руси. Из Википедии:

«В год 6415 (907). Пошёл Олег на греков, оставив Игоря в Киеве; взял же с собою множество варягов, и словен, и чуди, и кривичей, и мерю, и древлян, и радимичей, и полян, и северян, и вятичей, и хорватов, и дулебов, и тиверцев, известных как толмачи: этих всех называли греки „Великая Скифь“.»

Затем в описании похода начинаются легенды. Олег поставил свои корабли на колёса и при попутном ветре двинулся по полю к Константинополю. Испуганные греки запросили мира. Помимо разовых выплат, на Византию была наложена постоянная дань, и был заключён договор (договор 907 года), регулирующий пребывание и торговлю русских купцов в Византии.»

Не зная реальной истории, поздние исследователи терялись в догадках, что это за «колеса» были установлены на корабли, позволившие двигаться последним по суше на парусах. В конце концов пришли к выводу, что на самом деле были уложены на землю катки, по которым войска волоком перетаскивали суда к Царьграду.

Раскрытие не требует усилий, если прочитать книгу «Невероятная история российских железных дорог второй половины XIX века». Из нее следует, что первую Дубовско – Качалинскую железную дорогу в России на конно-бычьей тяге построили в 1679 г. по лунному или в 1864 г. по солнечному календарю. Нетрудно догадаться, что Прометей под именем князя Олега (Вещего!) установил рельсы от побережья Черного моря до Константинополя, закатил по ним платформы прямо в море, затащил на платформы суда и покатыл под видом гужевого транспорта до городских ворот. Конструкция, очевидно, являлась прообразом будущего бронепоезда с пушками и стрелками на борту. Новация так поразила противника, что заставила того капитулировать, не принимая боя.

Тайна свидания царицы Савской и царя Соломона

Из Ветхого Завета известно, что царица Савская, узнав о мудрости и славе Соломона, «пришла испытать его загадками». В Новом Завете царица Савская именуется «царицей южной». В Коране также повествуется о пророке Сулеймане (Соломоне) и царице Савской. Помимо этого, в исламском фольклоре царица Савская называлась Балкис (Билкис).

Еще один важный эпизод у мусульман из посещения царицей Савской Соломона – это сцена во дворце, построенном Соломоном специально для неё.

Пол в нём был сделан из стекла, под которым в воде плавали рыбы. Балкис, войдя во дворец, испугалась и, решив, что ей надо будет идти по воде, подняла подол своего платья. Из Википедии:

- *«Комментаторы Корана трактуют эпизод с прозрачным полом во дворце Соломона, как уловку царя, желавшего проверить слух о том, что ноги Балкис покрыты шерстью, как у осла. Ахмад ас-Салаби и Дж. аль-Махалли приводят версию, что всё тело Балкис было покрыто шерстью, а ноги имели ослиные копыта — что свидетельствовало о её демонической природе, таким образом разоблачённой царём.»*

Еще один любопытный факт из Википедии:

- *«Из Библии известно, что у Соломона было 700 жён и 300 наложниц (3Цар. 11:3), в число которых некоторые легенды включают и царицу Савскую. Одна из легенд о царице Савской содержится в эфиопской книге «Кебра Негаст». В этой книге содержатся легенды о происхождении династии эфиопских правителей от царя Соломона и царицы Савской. В 32-й главе царица Савская отождествляется с царицей Кандакией, упоминаемой в Новом Завете в качестве Царицы эфиопов (Деян. 8:27). Но согласно комментариям Уильяма Баркли Кандакия — не столько имя, сколько титул, который носили все царицы Эфиопии. Согласно данному тексту её именем было Македа («Огненная»).»*

Из той же серии:

- *«В средневековье царица подчас изображалась негритянкой, а также упоминаются её изображения с гусиными ногами. Любопытно, что чернокожая царица Савская, как предполагают, могла быть одним из источников возникновения типа т. н. Чёрных Мадонн — икон и статуй, изображающих Богоматерь с чёрным лицом.»*

Для раскрытия указанного события нам потребуются выводы из НИВР, связанные с приходом Прометея на Русь в 1672 г. по лунному и в 1864 г. по солнечному календарю. В Новом Завете — это «явление Христа народу», у мусульман - поездка пророка Магомета в Сирию (читай Русь), у восточных народов – появление Будды, Заратуштры и др.

Во-первых, сам Прометей первоначально представлял из себя субстанцию, совмещавшей в себе мужское и женское начало, по внешнему виду напоминавшей чернокожего монстра, покрытого шерстью. Отсюда, связь с Эфиопией и ее историей, а также волосатые ноги у Балкис. Заметим, что на изображениях Будды видны ластообразные ноги и перепонки на руках, отсюда «гусиные лапы» Балкис. Необходимо отметить, что впоследствии Прометей прошел целый цикл преобразований, в Евангелии – Преображение Христа.

Во-вторых, после появления Прометея во Владимире, туда довольно скоро прибыли послы со многих регионов, в евангельской истории – волхвы, в апокрифах – царь Валтасар с супругой и великим визирем. Они признали в нем мессию и власть над собой с условием, если он будет им служить. В Евангелии – предложение Христу поклониться сатане. В представленном эпизоде – приезд царицы Савской к царю Соломону и испытанию того «загадками» для удостоверения, что прибывший посланник бога действительно Мессия. Прозвище «южная» также указывало, что волхвы прибыли с юга из Иерусалима (Константинополя). Между прочим, имя «Балкис», если прочитать две последние буквы как «кс», т.е. «х», очень близко к слову «волхв».

Прометей отверг предложения и после отлучения от управления двинул войска на Константинополь (Иерусалим). В Евангелии – уединение Христа в пустыне на 40 дней для размышления. В библейской литературе – исход Моисея из Египта. Напомним, что Моисей переходил море, которое в последний момент

расступилось перед народом израильским. В НИВР показано, что в реальности море замерзло и люди шли по льду. Отсюда в эпизоде с царицей Савской наличие стеклянного пола, под которым плавали рыбы, т.е. обитатели моря были видны подо льдом.

Другими словами, встреча царицы Савской и царя Соломона заключала в себе два похода: один- для поклонения волхвов во Владимире, другой – исход Прометея на Константинополь (Иерусалим). Смешение их в одно событие привело к наложению персонажей друг на друга, мест их обитания (в Библии – приказ Соломона джину о переносе богатого дворца царицы в Иерусалим, пока она находилась в пути к его дому) и т.д.

В-третьих, после захвата Прометеем Константинополя прежняя аристократия согласилась поделиться управлением цивилизацией с Прометеем. Отсюда, слухи о браке царя и царицы после встречи в Иерусалиме.

В -четвертых, Прометей принес огонь, т.е. знание людям. Прозвище Балкис «Македа»-«огненная» из того же ряда.

Тайна еврейского праздника Пурим

Традиционная датировка события, вошедшее в еврейскую историю, как Пурим - 473 г. до н.э., по инверсии соответствовало 1675 г. Дальнейшие подробности из Википедии:

- «В 586 году до н. э. вавилонский царь Навуходоносор штурмом взял Иерусалим и разрушил Храм Соломона. Вавилоняне вывели из страны огромное количество пленных. Так начался для евреев великий плен, который продолжался почти 47 лет... В 486 году до н. э. персидским царём стал сын Дария I Асвир, которого греки называли Артаксерксом (Ксерксом)... Главной героиней книги является Эсфирь — родственница и воспитанница еврея Мордехая, жившего в Сузах (Шушан) и однажды спасшего жизнь царю Артаксерксу (Ахашверошу).

Один из придворных Артаксеркса, Аман-амаликитянин был крайне раздражён тем, что Мордехай отказывался склоняться перед ним. Сплетя сеть интриг, Аман добился согласия царя на уничтожение всего еврейского народа: «И посланы были письма через гонцов во все области царя, чтобы убить, погубить и истребить всех Иудеев, малого и старого, детей и женщин в один день, в тринадцатый день двенадцатого месяца, то есть месяца Адара, и имение их разграбить.»

Узнав об этом, Мордехай потребовал от Эсфири, чтобы та заступилась перед царём за свой народ. Эсфирь явилась к Артаксерксу...и обратилась к нему с просьбой о защите евреев. Узнав подоплёку интриг Амана, Артаксеркс приказал повесить Амана на той же виселице, которую Аман приготовил было для Мордехая.

Поскольку царские указы не подлежали отмене, был разослан новый указ, дающий евреям право противиться исполнению первого: «о том, что царь позволяет Иудеям, находящимся во всяком городе, собраться и стать на защиту жизни своей... В силу этого указа евреи с оружием в руках восстали на защиту своей жизни и уничтожили множество врагов (в тексте говорится о ~76 тысячах убитых), в том числе десять сыновей Амана. В ознаменование этих событий (спасение от истребления) у евреев был установлен праздник Пурим.»

Следует заметить, что, согласно Википедии, традиционная датировка Пурима имела существенное расхождение с библейской. Исходя из этого,

историки выдали несколько версий дат, что значительно усложнило исследователям привязку к реальным событиям.

Согласно концепции НИВР, «вавилонское пленение», т.е. отправка в Россию специалистов: военных, медиков, ремесленников, зодчих и т.д. была осуществлена с 1675-76 гг. после захвата Константинополя Прометеем, в ТИ - овладение Иерусалимом Навуходоносором II в 586 г. до н.э., захват турками – османами Константинополя в 1453 г., взятие Иваном Грозным Казани в 1552 г., коронация царя Федора Алексеевича в 1676 г.

Отметим, что указанное время можно охарактеризовать, как начало «Опричнины» 1565-72 гг. (по инверсии -1672-79 гг.), т.е. отделение огромных территорий на основе Руси от т.н. Иудейского царства (Земщины-земли Змея), что существовало до появления Прометеев. В новом государстве он ввел выборную систему управления, в ТИ – Избранная Рада 1549-60 гг. (по конечной инверсии – 1673-77 гг.), отменил крепостное право, полностью обновил элиту, провел секуляризацию церковных земель, осуществил денежную реформу.

Иноземцам, прибывавшим на Русь, выдавали субсидии, выделяли земли под застройку (Немецкая слобода в Москве), в особо важных случаях предоставляли жилье. Более того разрешали выращивать табак и строить винокурни, что для местных жителей было недоступно. Другими словами «Пурим» праздновался исстари, т.е. с 1673 г., как основание нового государства «Опричны» (Опричнины), что видно даже в сходстве корней представленных названий: «Пурим» и «Опри-чна». Захват Константинополя существенно усилил становление новой страны со столицей в г. Владимире (Вавилоне).

Однако реакционеры не могли оставить память об Опричнине в таком виде, поэтому в содержание праздника были внесены другие эпизоды. Во-первых, раздражение Аман-амаликитянина Мордехаем, не пожелавшим склониться перед ним, явно из серии евангельского предложения сатаны Христу поклониться себе после признания того Мессией, что соответствовало 1672 г.

Во-вторых, приказ Артаксеркса с рассылкой гонцов на уничтожение евреев, очевидно, явный дубль приказа евангельского царя Ирода на «избиение младенцев» после бегства Марии с младенцем и Иосифом из Иерусалима, что соответствовало 1674-75 гг.

В-третьих, в приказе Артаксеркса на свободу защиты самим евреям, проглядывался указ Прометеев о призыве к восстанию, в ТИ – указы Степана Разина 1667-71 гг., по инверсии – 1676-80 гг.

В-четвертых, в текст о восстании добавлено большое количество убитых евреями, что указывало на включение более позднего события, связанного с подавлением восстания Прометеев (погромом) в 1678-79 гг., в ТИ – поход Ивана III на Новгород в 1471 г., поход Ивана Грозного на Новгород в 1569-70 гг. (по конечной инверсии -1677-78 гг.). Туда же разгром Немецкой слободы в Москве Иваном Грозным в 1568 г.

Обратим на семидесятилетнее пленение еврейского народа. От появления Прометеев в 1672 г. выходим на 1742 г. Как указано в НИВР, в 1739 г. произошло окончательное деление мировой империи на отдельные государства и соответствующие религиозные конфессии, в ТИ – начало отсчета Новой Истории с 1640 г. (по инверсии -1739 г.). В России при отстранении Прометеев в тот период выходит т.н. Указ императрицы Елизаветы Петровны от 1742 г. о высылке евреев в случае их отказа креститься, т.е. принять официальную религию государства.

Следует заметить, именно «евреев», а не «иудеев». В русском лексиконе это наименование появилось именно тогда. В НИВР даны объяснения по этой части. До прихода Прометеев все жители цивилизации (Иудейского царства) назывались «иудеями». После его «явления народу» и решения идти походом на

Константинополь все его сторонники получили прозвище «евреи», потому что одно из его имен «Авраам» на иврите звучит как «иври».

Необходимо добавить, что в том же 1742 году произошло «исправление» священного писания Прометея, в ТИ – интронизация патриарха Никона в 1652 г. (по конечной инверсии- 1742 г.) с последовавшей правкой церковных книг, что послужило через 4 лунных года (читай 4 месяца) расколом в русской православной церкви, в ТИ – 1656 г. (по конечной инверсии- 1746 г.).

Как видим данный Указ достиг двух целей: перенесение названия целой группы людей на отдельный народ при делении Империи на государства и высылки сподвижников Прометея за пределы России, если они не откажутся от своего лидера.

За решением реакционеров также видно желание покончить не только с последователями Прометея, но и выхолостить веру, в которую он обращал народ при своем появлении, в ТИ – крещение князя Владимира Красное солнышко Руси в 988 г. (по конечной инверсии- 1672 г.).

Тайна 40-летнего блуждания евреев по пустыне под руководством Моисея

Согласно НИВР, исход Моисея из Египта после 10 казней есть ни что иное, как поход Прометея на Константинополь в 1672 г. по лунному или в 1864 г. по солнечному календарю. Как всегда, в библейской легенде совмещено несколько событий, чтобы максимально скрыть подвиги Прометея в борьбе с реакционерами.

Во-первых, выдумана история о запрете евреям какого-то фараона Египта в исходе из страны. Из-за этого якобы начались 10 египетских казней, т.е. природные катаклизмы, что вынудили фараона дать наконец разрешение Моисею на перемещение еврейского народа. В действительности по НИВР само появление Моисея (Мессии) в Египте (читай Руси) было вызвано угрозой существованию всего живого на планете Земля. Свидетельством этого как раз и были указанные катаклизмы. В Евангелии – это появление на свет младенца от Богородицы.

Далее, съехавшаяся на Русь во Владимир (иные прозвища- Переяславль, Киев и др.) мировая элита признала в нем Мессию и власть над собой, в Евангелии приход волхвов, в апокрифах -прибытие царя Валтасара с супругой и великим визирем. У А.С. Пушкина в поэме «Руслан и Людмила» - венчание Руслана на дочке киевского князя, в греческой мифологии брак Менелая и Елены Прекрасной.

Затем мировая аристократия попыталась уговорить Прометея подчиниться ей, в Евангелии – предложение Христу от сатаны поклониться и за это править миром. Отказ Прометея вызвал отстранение его от власти, в поэме Пушкина – похищение злодеем Черномором у Руслана из опочивальни его жены Людмилы, в греческой мифологии – похищение Елены Прекрасной у Менелая.

Это вызвало возмущение у народа, что заставило Прометея собрать ополчение в поход на Константинополь, в Библии – исход Моисея с евреями из Египта, в Евангелии – поездка Марии с младенцем и Иосифом в Иерусалим, у Пушкина – поход Руслана и ряда витязей на поиски Людмилы, в греческой мифологии – поход ахейцев на Трою.

Поход длился 40 дней. В Библии это описано как блуждание Моисея с его народом по пустыне якобы 40 лет, в Евангелии- 40-дневное искушение Христа в пустыне после предложения сатаны. Цифру «40» реакционеры привязали к

другому походу Прометея, который состоялся, спустя 40 лунных лет, в ТИ – ополчение Минина и Пожарского в 1612 г. (по инверсии -1711 г.) с основанием в дальнейшем царствующей династии Романовых на Руси, согласно ТИ – в 1613 г. (по инверсии- 1712 г.).

Из той же серии – венчание Петра I и Екатерины I в 1712 г. с переносом тогда же столицы России в С.-Петербург (читай Константинополь). Необходимо подчеркнуть, Прометею в 1712 г. под именем Петра I было 40 лет, что было использовано реакционерами при смешении дат походов на Константинополь в 1672 и 1712 годах.

Далее произошла осада и взятие Константинополя Прометеем, в ТИ – 1-й поход Ивана Грозного на Казань в 1547-49 гг. (по конечной инверсии – 1673-74 гг.). В Библии указанное событие описано в виде победы пастушка Давида над Голиафом, захват Моисеем Иерихона, в Евангелии – посещение Марией храма в Иерусалиме. У Пушкина – битва Руслана с Рогдаем, в греческой мифологии сражение Ахилла с Гектором и овладение ахейцами Троей.

В России указанным событиям посвящены три вида соборов: «Богоявленский» – приход Прометея на Русь, т.е. «явление Христа народу», «Покровский»- поход в течение 40 дней с лишениями и трудностями, отсюда 40-дневный пост перед Пасхой, первоначальное значение которой был Исход (ср. «посох», «пехота», «пеший») и «Успенский» - победа над мировой аристократией, символ которой был Змей или Дракон.

Заметим, что первая часть названия Успенского собора «асп» по-латыни – «змей», а вторая – «воин» или по-английски – «победа». Позже к этому наименованию было подтянут смысл «успенье Богородицы». Торжество осталось, но называть праздником кончину Марии как-то сложновато, что и выдает первоначальный замысел.

Теперь, что касается «Покровского собора». В русском лексиконе сохранилась фраза «покрывать расстояния», что свидетельствует о связи характеристики храма с перемещением. К тому же в Москве Покровский собор построен в честь похода Ивана Грозного на Казань в 1552 г. Другая версия описана нами выше. В заключение также следует обратить внимание на название российского региона «Пошехонье», что, несомненно, было связано с исходом русского ополчения под командой Прометея.

Тайна христианского праздника «Пятидесятница», мусульманского «Рамадан», еврейского «Шавуот».

Христианский праздник «Пятидесятницы» отмечается на 50-й день после Пасхи. Если брать Пасху, как событие, что в НИВР описана как Исход Прометея на Константинополь с овладением последнего через 40 дней, то «Пятидесятница» знаменовала собой реализацию победы Прометея на благо цивилизации, спустя 10 дней после захвата столицы Византии

Это выразилось в провозглашении Прометеем новой религии для всего мира и объявлении себя Мессией. Объявление о новой религии у всех народов отражено в появлении соответствующего Священного писания: у христиан – Евангелия, у мусульман – Корана, у евреев – Торы и т.д. Из Википедии:

- «Рамадан священен, потому что в этот месяц, с точки зрения мусульман, пророки получали откровение от Аллаха. Мусе (Моисей) ниспослан Таурат (Тора), Давуду (Давид) - Забур (Псалтирь), Исе (Иисус) - Инджиль (Евангелие) и Мухаммеду - Коран.»

Впоследствии при распаде Империи на отдельные государства, согласно НИВР в 1739 г., произошло вынужденное разделение народов по конфессиям. Следует заметить, что в основе всех религий лежит понятие Разума или Знаний,

которые Прометей, согласно греческой мифологии, принес людям. Это понятие сохранилось в названии священных книг.

Названия Ветхий и новый Завет представляют собой с перестановкой букв «весть», т.е. доставка знаний читающему. Евангелие – это билингва, где первая часть «Еван» (Иван) на иврите «Йоханан» означает божья благодать. Но «благо», согласно Н.Н. Вашкевичу, по-арабски значит «весть». От слова «благо», очевидно, произошли имена Вольга, Олег, Ольга, Глеб и др. Отсюда вторая часть названия Евангелие также связано с «благом».

Коран по Вашкевичу на русский манер (обратное чтение) представляет «Нарок», т.е. «Завет». Еврейская «Тора» при обратном прочтении соответствует латинскому «ratio» (рацио), т.е. Разуму. «Веды» индуизма вообще не требуют доказательств, отсюда понятна характеристика князя Олега – Вещий. Подчеркнем, что Вашкевич первым увидел сходство слов «Троица» и «Тора» (Тороица).

Необходимо заметить, что обязательным атрибутом праздника являлся многодневный пост, имитировавший лишения, которые перенесли участники похода Прометея на Константинополь. У христиан – это сорокадневный великий пост перед пасхальными разговениями, у мусульман – 30 дней поста перед празднованием Рамадана, у евреев перед отмечанием Шавуота – подготовительные мероприятия, связанные с очищением мыслей, поведения и т.д. Из Википедии:

- «События праздника Шавуот. На 50-й день после исхода из Египта евреи приближаются к горе Синай и получают от Бога Тору, этим самым заключая с Ним договор быть Ему «царством священников и святым народом» (Исх 19:6), то есть исполнять всем сердцем новые заповеди, которые Бог даёт еврейскому народу, и распространять знание о Боге по всему миру.»

Читателю, очевидно, интересно будет узнать, как же происходило указанное событие. В ТИ сохранилось подробное описание тех дней, где Прометей спрятан под именем еврейского пророка Шабтая Цви, чествование которого тогда потрясло весь мир. На всякий случай, еще раз заметим, что все жители цивилизации до прихода Прометея назывались иудеями (в тексте евреями), а даты 1665-66 гг. по конечной инверсии соответствовали 1673-74 гг.

Константинополь в тексте отделен от Иерусалима, поэтому торжественный въезд в него и изгнание описано дважды. Под Газой и Смирной скрыт г. Владимир.

Из Википедии:

- «31 мая 1665 (17 сивана 5425) в Газе Шабтай Цви публично провозгласил себя Мессией...Были распространены десятки тысяч воззваний с восхвалением Шабтая, где заявлялось, что Мессия готовится к возвращению в Сион...Шабтай, взяв в сопровождение двенадцать учеников, с триумфом въехал в Иерусалим, где был с восторгом встречен еврейским населением.

Однако иерусалимские раввины отнеслись к Шабтаю Цви с недоверием. Помимо всего прочего они пожаловались османским властям, что Шабтай агитировал против султана и ислама, и добились изгнания его из города. Шабтай Цви направился в Константинополь на встречу с султаном через Цфат, Дамаск, Алеппо и Смирну. По дороге еврейские общины с восторгом встречали самозваного мессию...

В день Еврейского нового года публично провозгласил себя в синагоге, при звуке рогов, ожидаемым мессией; толпа молящихся с ликованием приветствовала его. В субботу 12 декабря 1665 противники Шабтая Цви, в том числе многие влиятельные раввины, заперлись в португальской синагоге Измира, опасаясь расправы со стороны сторонников лжемессии...

Во время праздничных церемоний лжемессия принялся раздавать присутствующим (в том числе многим своим бывшим противникам) звания

королей 26 частей света, каждый перед вступлением «во владения» должен был произносить имя Бога. Раввины Португальской синагоги также получили высокие должности и звания.

Уверенность в победе Шабтая Цви была столь велика, что все новоназначенные короли до конца жизни очень ценили свои звания, даже когда Шабтай принял ислам и движение заглохло... Хроникёры сообщают, что евреями Смирны овладело какое-то мистическое беснование. Каждое действие Шабтая рассматривалось как чудо; деловые люди бросали свои занятия и готовились к наступлению царства Мессии; многие подвергали себя телесным истязаниям, постились, не спали ночей, купались в сильные холода и т. д.; другие предавались безграничному ликованию и устраивали празднества в честь Мессии...

Вести о событиях в Смирне произвели чрезвычайное впечатление и на живших в Европе евреев. Повсеместно повторялись сцены, подобные смирнским: появлялись люди, возвещавшие о появлении Мессии; настроение умов было повсюду иступлённое. Люди готовились к приходу мессии, бичевали плоть, раздавали имущество на милостыню. Особенно сильно распространилась вера в явившегося Мессию среди евреев Венеции, Ливорно и других итальянских городов, в Амстердаме, где письма из Смирны читали в сефардских синагогах, и Гамбурге... Параллельно распространились многочисленные фантастические слухи, например об огромной еврейской армии десяти колен, которая якобы движется освободить Константинополь.»

Тайна мусульманского праздника Курбан- Байрама

Для того, чтобы найти соответствие в реальной истории события, связанного с данным праздником, рассмотрим, чему он посвящен в ТИ. Из Википедии:

"Согласно Корану, ангел Джабраил (Гавриил) явился к Ибрахиму (Авраам) во сне и передал ему повеление от Аллаха принести в жертву сына. В Коране имя сына не названо, однако в предании почти всегда называется старший сын — Исмаил. В противоположность исламскому преданию, в Библии фигурирует другой сын Ибрахима Исхак (Исаак). Ибрахим отправился в долину Мина к тому месту, где ныне стоит Мекка, и начал приготовления. Его сын, знавший об этом, не сопротивлялся, но плакал и молился, так как был послушен отцу и Аллаху. Однако это оказалось испытанием от Аллаха, и, когда жертва была почти принесена, Аллах сделал так, чтобы нож не смог резать сына. Жертва сына была заменена бараном, а Ибрахиму было даровано благополучное второе рождение сына — Исхака."

Согласно НИВР, представленный эпизод соответствовал коварному замыслу мировой аристократии после поражения от Прометея в отстранении его от власти. После захвата Константинополя (Иерусалима) Прометей договорился с мировой знатью о совместном управлении всей цивилизацией, для чего был создан всеобщий форум, в ТИ - Московский собор 1666-67 г. (по смещению – 1674-75 гг.). Однако реакционеры использовали форум для переворота, что заставило Прометея спасаться бегством. Далее он поднял восстание, в ТИ - восстание Степана Разина 1667-71 гг., которое на 1-ой стадии имело удачный финал с возвращением его к управлению в Константинополе, в ТИ - коронация Федора Алексеевича в 1676 г. Удачное окончание и победа Прометея над реакцией в тот период нашло отражение в праздновании Курбан Байрама всем мусульманским миром. Теперь все по порядку.

Из-за угрозы потерять власть сильными мира сего, последовал приказ от столичных элит на арест или «убийство» Прометея, в ТИ –убийство князя Святослава печенегами по заказу византийцев в 972 г., смерть папы Григория XI и церковный раскол в 1378 г., кончина Василия Блаженного в 1557 г., поражения в боях и смерть Богдана Хмельницкого в 1657 г., решение Большого Московского собора о расстрижении протопопа Аввакума и низвержении патриарха Никона в 1666 г. Из той же серии- приказ царя Астиага пастуху на убийство собственного внука -юного Кира Великого в 593 г. до н.э., казнь брата Степана Разина в 1665 г. В той же канве попытка убийства турецким султаном Ибрагимом I собственного ребенка Мехмеда IV в 1642 г.

У Ф.М. Достоевского указанное событие отражено в «Легенде о великом Инквизиторе», как арест Христа, который явился с проповедями к горожанам Севильи. В библейской литературе- попытка властителя Нимрода выкупить у родителей маленького Авраама с целью его убить, попытка Авраама убить сына Исаака, приказ царя Ирода «об избииении младенцев» до 2-х лет. Из той же серии- в Ветхом завете намерение жителей Содомы «познать» ангелов- гостей Лота и попытка убийства сынами Иакова родного брата Иосифа. В русских сказках – приказ слугам или «чернавкам» на убийство красавицы путем отвода в лес на съедение зверям или попытки бабы-яги съесть ребенка.

Следующий шаг в жизни Прометея был побег из Константинополя (Иерусалима) на Русь через Европу, в ТИ –отъезд Андрея Боголюбского вопреки воли отца во Владимир в 1155 г., побег Генриха Молодого во время кризиса от отца во Францию из Англии в 1173 г., отъезд папы (Антипапы) Климента 7 в Авиньон в 1378 г., отречение Ивана Грозного с отъездом в Александровскую слободу в 1565 г., назначение Иваном Грозным князя Симеона Бекбулатовича «государем всея Руси» в 1575 г., побег Генриха 3 Валуа из Польши после коронации в 1574 г., побег Генриха Наваррского от французского королевского двора к протестантам в 1576 г., удаление 2-х летнего царевича Дмитрия (Угличского) с матерью в Углич в 1584 г., побег Богдана Хмельницкого в Крым в 1647 г., побег сына Ордина - Нащокина в Польшу в 1660 г.

В Евангелии – бегство Марии с младенцем и Иосифом в Египет. Дальше последовало возвращение Марии с младенцем и Иосифом в Иерусалим после смерти царя Ирода. У А.С. Пушкина в "Сказке о царе Салтане" - плавание царицы и ребенка по морю в бочке с удачным финалом при высадке на остров.

Тайна еврейского праздника Суккот.

Согласно традиционной истории (ТИ), праздник Суккот отмечается осенью и носит название Праздник кущей, т.е. походного жилья.

Из Википедии:

«Суккот или Праздник кущей, также Праздник собирания плодов — один из основных танахических праздников еврейского народа и один из трёх паломнических праздников, начинается 15-го числа месяца тишрей (осенью) и продолжается на протяжении семи дней. В это время по традиции совершают трапезы (а в хорошую погоду и ночуют) вне дома, в сукке, в память о блуждании евреев по Синайской пустыне. В европейском переводе Библии, праздник является омонимом местности Сокхоф. В оригинале также "суккот" — это и название праздника (досл. - "кущи", "шалаша", др.-евр.)»

В НИВР показано, что аналогом данного праздника в православии является Покров, что отмечается 14 октября, т.е. также осенью и связан с походом Прометея на Константинополь из Владимира. Уже позднее к нему привязали

«покрова богородицы» или принадлежности Марии, что исстари хранились в столице Византии.

Заметим, что во Владимирской области находится известный город Покров и самая известная церковь «Покрова на Нерли», а в приведенном примере Википедии, где Суккот являлся омонимом «Сокхоф», отметим, что по Вашкевичу в арабском языке нет буквы «п», ее заменяет буква «ф». С учетом этого в слове «Сокхоп» при арабском (обратном) прочтении прослеживается слово «Пасха», т.е. опять же по Вашкевичу «исход» или «поход».

Заключение

Мы постарались охватить известные библейские события, которые происходили в переломные моменты мировой истории и отражали борьбу Прометея с реакционерами. Необходимо подчеркнуть, что нами был освещен только видимый пласт противостояния в виде политических коллизий. Однако основная борьба шла на скрытом мировоззренческом, а позднее с развитием парламентских партий, идеологическом уровне. Более подробную информацию читатель сможет почерпнуть в НИВР, а также в «Невероятной истории российских железных дорог». В последней раскрыта научно-техническая деятельность Прометея, которая способствовала промышленной революции цивилизации путем развития черной металлургии, машиностроения, строительства коммуникаций.